

Pořadové číslo přílohy	Název/jméno připomínkující organizace/subjektu	Číslo kapitoly (např. 2)	Číslo podkapitoly (např. 2.1)	Číslo strany	Původní znění připomínkovaného textu	Navrhované znění připomínkovaného textu	Popis a zdůvodnění připomínky	Vypořádání	Vypořádání KÚZK
1	Město Vsetín	5	5	18	5. Vyhodnocení Střednědobého plánu 2020–2022 Vyhodnocení za období roku 2020 je zpracováno jako samostatná příloha Akčního plánu na rok 2022. Vyhodnocení roku 2021 nebylo možné provést při zpracování tohoto dokumentu, a to z důvodu, že data od poskytovatelů sociálních služeb za skutečnost roku 2021 nebyla ještě k dispozici. Vyhodnocení za rok 2021 bude součástí Akčního plánu na rok 2023.		Text neodpovídá názvu kapitoly, v současném okamžiku jsou jistě známa data za rok 2021. Postačilo by např. popis plnění opatření r. 2020 a příp. 2021.	Částečně akceptováno	název bude upraven Aktuální data za předchozí kalendářní rok jsou k dispozici od poskytovatelů ssl v měsíci únoru (tzn. únor r. 2022 aktuální data za rok 2021) a z časových důvodů nelze tato data vyhodnotit a zpracovat do části 5, SPRSS 2023-2025. Vyhodnocení je proto součástí Akčního plánu, ve kterém jsou již uvedeny konkrétní údaje za předchozí rok, tzn. r. 2021.
2	Město Vsetín	6	6.1.3	47	Potřeba č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů Z území SO ORP je definována nepokrytá potřeba vůči cílové skupině seniorů a osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob je dorost, mladší děti, starší děti, dorost , mladí dospělí, dospělí, mladší a starší seniori, tzn. věková struktura upřesněna již od 16 let až nad 80 let věku.	Potřeba č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů Z území SO ORP je definována nepokrytá potřeba vůči cílové skupině seniorů a osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob je dorost, mladší děti, starší děti, dorost mladí dospělí, dospělí, mladší a starší seniori, tzn. věková struktura upřesněna již od 16 let až nad 80 let věku.	Duplicita	Akceptováno	bude upraveno
3	Město Vsetín	6	6.1.3	48	Níže uvedené Potřeby, byt jsou územím SO ORP dobře popsány, nebudou promítnuty do návrhové části strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s tím, že ale území SO ORP je doporučeno s těmito pracovat v rámci strategického plánování na území SO ORP. Jedná se o potřeby: Potřeba č. 3 – Přechodné bydlení, s podmínkami pro osobní hygienu, praní prádla, zajištění stravy Potřeba č. 4 - Přenocování s podmínkami pro osobní hygienu Potřeba č. 5 – Odborná rada, pomoc		Nesouhlasíme, žádáme o zařazení těchto potřeb č. 3, 4 a 5, které byly dostatečně konkretizovány, do popisné části. Nesouhlasíme s doporučením ZK, abychom s těmito pracovali, neboť je nutné tyto potřeby ze strany ZK uspokojit. Tyto potřeby byly v rámci sběru potřeb pro SPRSS 2023-2025 našim územím identifikovány jako nepokryté, není zřejmé, proč je ZK nezařadilo do SPRSS 2023-2025. Současně žádáme o doplnění do přílohy č. 4 Přehled potřeb z území - sumář.	Neakceptováno	Dne 25.08.2021 na jednání PS pro Potřeby byly představeny zasláné nepokryté potřeby (sesbírány v rozmezí od 07.07.2021 do 28.07.2021) za jednotlivá území SO ORP. Do 31.08.2021 byl dán termín na doplnění potřeb. Výstupem z tohoto jednání byl Sumář nepokrytých potřeb. Tento Sumář byl podkladem pro návrhovou část strategického dokumentu. Potřeby, které nebyly do návrhové části promítnuty, je doporučeno zakomponovat do sběru potřeb pro účely dalšího Akčního plánu.
4	Město Vsetín	6	6.1.3	48	U této cílové skupiny s upřesněním o osob s psychiatrickým onemocněním (v provazbě na Reformu psychiatrické péče) je územím SO ORP řešena potřeba zajištění bydlení vznikem služby sociální péče - Chráněné bydlení, pro zajištění péče osobám s vyšší podporou) nebo vznikem služby sociální péče - Podpora samostatného bydlení, pro zajištění péče osobám s nižší podporou v podobě.		V podobě jaké? Nesrozumitelnost textu.	Akceptováno	bude upraveno
5	Město Vsetín	6	6.1.3	48	Původně území SO ORP identifikovalo Potřebu č. 5 – Odborná rada, pomoc – v části pro zajištění pomoci vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením byla „potřebnost“, přesunuta pod Potřebu č. 8, která této odpovídá a byla zakomponována v analytické části SPRSS 2022-2025.	Původně území SO ORP identifikovalo Potřebu č. 5 – Odborná rada, pomoc – v části pro zajištění pomoci vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením byla „potřebnost“, přesunuta pod Potřebu č. 8, která této odpovídá a byla zakomponována v analytické části SPRSS 2023-2025.	Špatné období SPRSS.	Akceptováno	bude upraveno

6	Město Vsetín	6	6.1.3	60	Potřeby č. 5 - ve vztahu k sociální službě Odborné sociální poradenství - byly identifikované potřeby reagující na poptávku v uspokojení potřeby odborné rady, pomoci, všemi cílovými skupinami. Pro uspokojení identifikovaných potřeb je nezbytná spolupráce mezi veřejnými zadavateli, s poskytovateli a rovněž obsah a požadavků na tuto sociální službu. Potřebu v popisu identifikovalo 5 ze 13 území SO ORP Zlínského kraje,		Nesrozumitelnost textu, není zřejmé, co chtěl autor říci.	Akceptováno	bude upraveno
7	Město Vsetín			60	Potřeba č. 7 – ve vztahu k službě sociální prevence - Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež službou, byly identifikované potřeby v zajištění prevence sociálně patologických jevů a dalších jevů, pro cílové skupiny rodiny s dětmi a osoby ohrožené sociálním vyloučením. Pro uspokojení identifikovaných potřeb je rovněž nezbytná stejný postup v uchopení jako u Potřeby č. 5. Potřebu v popisu identifikovalo 8 z 13 území SO ORP Zlínského kraje.		Nesrozumitelnost textu, není zřejmé, co chtěl autor říci.	Akceptováno	bude upraveno
8	Město Vsetín			91-92	Tabulka č. 31		Chybí aktualizované údaje u některých druhů SSL.	Vysvětleno	V tabulce č. 31 jsou uvedena všechna známá data dostupná v okamžiku zpracování této tabulky. Jednotlivé druhy SSL jsou zde zařazeny podle převažující formy (ambulantní či terénní), kterou v daném roce vykazaly prostřednictvím aplikace KISSoS. Pokud u nějakého druhu SSL v dané formě není vyplněný údaj, je to z toho důvodu, žádná SSL v daném roce nevykazala tuto formu jako převažující. Pokud tedy např. nějaká SSL vykazuje ambulantní i terénní formu, ale převažující je terénní, její údaje se zobrazí pouze v části tabulky pro terénní formu poskytování.
9	Město Vsetín		6.1.11	95	SWOT analýza		Chybí uvedení autorů SWOT analýzy, zda ji tvořil pouze ZK. SWOT analýza je pojata jednostranně z pohledu ZK, nejsou akceptovány návrhy na doplnění ze strany SO ORP.	Částečně akceptováno	Bude doplněno. SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkování, z nichž byly zakomponovány některé připomínky.
10	Město Vsetín	7	1.2	98	Vznik nových sociálních služeb vycházejících z identifikovaných potřeb na daném území obce (obce I, II, III. typu) bude podmíněn pouze při spolufinancování obcí.		Financování ze strany obcí není legislativně ukotveno, tudíž ho nelze po obcích vymáhat. Nicméně je nutné obce motivovat a přesvědčit o finanční spoluúčasti a případně vytvořit metodiku, neboť obce nemají servis pro administrování finančních příspěvků.	Vysvětleno	Není legislativní úprava pro financování z vlastních rozpočtů obcí a ani krajů. Pro kraj je legislativně upraveno jen financování sociálních služeb ze státního rozpočtu (prostřednictvím kraje), a to v odst. 1 § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, tj. "K plnění povinnosti uvedených v § 95 písm. g) a h) se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. Dotaci poskytuje ministerstvo podle zvláštního právního předpisu.". Rozvoj sociálních služeb v síti není možný bez složení zdrojů jednotlivých aktérů. Jinak není možné síť rozvíjet tak, aby nedošlo k ohrožení stávajících služeb v síti.
11	Město Vsetín	7	1.2	99	7. Příprava a realizace programů z rozpočtu ZK a obcí (zapojení obcí pokud se bude		Bod č. 7 lze vnímat mnohoznačně. ZK nemůže připravovat ani realizovat programy z rozpočtu obce - každá obec tyto programy vyhláší ve rámci své samosprávy, nelze tedy stanovit podmínky či postupy.	Vysvětleno	Byla tím míněna možnost připravit programy ve spolupráci a po dohodě kraje a obcí.

12	Město Vsetín	7	2.1.11	101	Podporovat rozvoj terénních a ambulantních sociálních služeb pro cílovou skupinu „osoby se zdravotním postižením“ (osoby s duševním onemocněním), které opouští či opustily prostředí pečující rodiny. Využití těchto služeb jim může pomoci v získávání, navracení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný život Vychází z Potřeby č. 13 - Získání, navracení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojené s potřebou bydlení - pro území správního obvodu ORP Valašského Meziříčí.	Podporovat rozvoj terénních a ambulantních sociálních služeb pro cílovou skupinu „osoby se zdravotním postižením“ (osoby s duševním onemocněním), které opouští či opustily prostředí pečující rodiny. Využití těchto služeb jim může pomoci v získávání, navracení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný život Vychází z Potřeby č. 13 - Získání, navracení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojené s potřebou bydlení - pro území správního obvodu ORP Valašského Meziříčí a Vsetín.	Žádáme doplnit území správního obvodu ORP Vsetín.	Neakceptováno	Nastavení cílů vychází z výstupů PS pro Strategii a PS pro Potřeby.
13	Město Vsetín	7		103	3.1. Zajistit dostatečnou informovanost partnerů a občanů Zlínského kraje Kraj bude ve spolupráci s obcemi a městy Zlínského kraje společně komunikovat směrem k partnerům, odborné veřejnosti a občanům o zásadních rozhodnutích v oblasti sociálních služeb a snahou bude realizovat cílené informační kampaně. Jedná se například o možnostech řešení nepříznivých situací, sociálních službách, realizaci „kulatých stolů“, informování o procesu transformací zařízení, podporu dobrovolnictví nebo podporu integrace osob se zdravotním postižením do společnosti.		Města nemohou plnohodnotně předávat informace, které jim samotným chybí. Doporučujeme zvýšit informovanost měst a obcí ze strany ZK.	Neakceptováno	Podporovat zvýšení informovanosti partnerů a občanů mohou všichni aktéři plánování.
14	Město Vsetín	8		104-108	Subjekt deklaruje, že pro svůj záměr získal podporu obce, kde chce službu zřídit a podporu obce s obecním úřadem obce s rozšířenou působností, v jehož území má být služba zřízena i vzhledem k možné provazbě na komunitní plánování. Důvodem je získat od obce či ORP vyjádření o potřebě dané služby v území a v dané kapacitě, a také vyjádření o tom, že se bude na provozování sociální služby v budoucnu podílet dle určeného poměru financování. Záměr je v souladu s komunitním plánováním (v případě neexistence komunitního plánu s jiným strategickým dokumentem). Před vydáním souladu musí proběhnout jednání zástupců SO ORP, dotčené obce (v případě ambulantní a pobytové formy služby) a zástupců ZK.		Kraj zajišťuje potřebnou kapacitu sociálních služeb a nelze vznik a rozvoj služeb podmiňovat finanční spoluúčastí obcí v částce určené krajem. Povinnost finanční spoluúčasti obcí není legislativně ukotvena. ORP není územně správný celek, není tedy možné, aby finančně přispíval - viz zvýrazněný text.	Vysvětleno	Není legislativní úprava pro financování z vlastních rozpočtů obcí a ani krajů. Pro kraj je legislativně upraveno jen financování sociálních služeb ze státního rozpočtu (prostřednictvím kraje), a to v odst. 1 § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, tj. "K plnění povinnosti uvedené v § 95 písm. g) a h) se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. Dotaci poskytuje ministerstvo podle zvláštního právního předpisu." . Rozvoj sociálních služeb v síti není možný bez složení zdrojů jednotlivých aktérů. Jinak není možné síť rozvíjet tak, aby nedošlo k ohrožení stávajících sociálních služeb v síti.
15	Město Vsetín	8		105	Potřeba je tedy doložit: <input checked="" type="checkbox"/> Vyjádření obcí/obcí o potřebě dané služby v dané kapacitě a v území, kde má služba vznikat. <input checked="" type="checkbox"/> Vyjádření zástupce obce s rozšířenou působností, do jehož působnosti spadá koordinace sociálních služeb na území o potřebě dané služby v dané kapacitě a v území, kde má služba vznikat <input checked="" type="checkbox"/> Vyjádření obce o spolupodílení se na financování této služby. <input checked="" type="checkbox"/> Vyjádření obce, že je vznik dané služby v souladu s KP území. <input checked="" type="checkbox"/> Záměr zřídit daný druh sociální služby musí být v souladu s danými cíli pro další plánované období, zakotvenými ve strategických dokumentech.		1. Body jsou duplicitní, např. by bylo možné pořádat čtvrtou odrážku pod odrážku pátou, protože KP je strategický dokument apod. 2. Tento proces je nastaven pouze na dlouhodobé několikaleté plánování vzniku služby, nelze ho použít při akutní potřebě vzniku nebo rozšíření služby, která by reagovala na neočekávanou potřebu.	Neakceptováno	Buď bude doložen komunitní plán, nebo jiný strategický dokument. Tento princip, který je popsán, se týká postupu při strategickém plánování, nikoli řešení akutní potřeby. Tyto potřeby vyplývající z akutní situace, strategické plánování obtížně zahrne, to je zejména na městech a obcích.

16	Město Vsetín	8	8.2	105	Základní síť Zlínského kraje bude vytvořena na období 2023 – 2025, a to schválením Akčního plánu na rok 2023, včetně všech jeho příloh. Prostřednictvím jednotlivých Akčních plánů dochází k její aktualizaci.	Základní síť ZK bude tvořena v roce 2023 schválením Akčního plánu na rok 2023, včetně jeho příloh a následně aktualizována prostřednictvím akčních plánů pro příslušný rok.	Formulace je zmatečná, působí to tak, že po celou dobu platnosti SPRSS bude Základní síť neměnná.	Akceptováno	bude upraveno
17	Město Vsetín	8	8.2	105	Součástí sítě Zlínského kraje je také síť Dočasná, která je prostřednictvím Aktualizace Akčního plánu průběžně upravována s ohledem na dané změny. V dočasné síti jsou: Sociální služby, které jsou zařazeny v Dočasné síti a jsou pověřeni Zlínským krajem k o výkonu služeb obecného hospodářského zájmu a jejich financování bude probíhat z Dotace MPSV z kapitoly 313 SR.		Upravit formulačně. Dočasná síť nemůže obsahovat jiné služby, které mají zajištěny jiné zdroje financování?	Vysvětleno	Definice "Dočasná síť" je uvedena v pojmech, čítel jí musí při čtení provázet s textem dokumentu.
18	Město Vsetín	8	8.3	106	8.3 Tvorba sítě a předpoklady změn v sítích Základní předpoklady pro vstup do Základní / Dočasně sítě: <input type="checkbox"/> Podání rozvojového záměru. <input type="checkbox"/> Žádost poskytovatele o vstup do Základní sítě. <input type="checkbox"/> Žádost poskytovatele sociálních služeb o finanční podporu z rozpočtu Zlínského kraje. <input type="checkbox"/> Čestné prohlášení a Žádost poskytovatele sociální služby o vstup do Dočasně sítě sociálních služeb Zlínského kraje (ze Zásobníku rozvojových záměrů).		Základní podmínky pro vstup do Základní a Dočasně sítě nejsou totožné - např. povinnosti předložit žádost o finanční podporu ze ZK. Námitku podáváme opakovaně, neboť nejsme informováni o tom, jak byla v minulosti vypořádána.	Neakceptováno	Jedná se o základní předpoklady, které byly vyjmenovány v úvodu kapitoly. Dále jsou rozpracovány pro jednotlivé druhy sítě (Základní a Dočasná síť).
19	Město Vsetín	8	8.3	106	Žádost o opětovný vstup do Základní/Dočasně sítě je podávána poskytovatelem sociální služby, takže žádost neobsahuje žádnou změnu (např. kapacity, území, formy poskytování či cílové skupiny), a vychází ze sítě ZK.		I stávající služby podávající záměr RZ typu C mohou avizovat informaci o změně. Námitku podáváme opakovaně, neboť nejsme informováni o tom, jak byla v minulosti vypořádána.	Vysvětleno	Poskytovatel sociálních služeb zařazených v Základní síti ZK pro opětovný vstup musí mít podaný RZ typu C, což je žádost o vstup do sítě beze změny. Na podávání změn je RZ typu A (reagující na změnu potřeb popsanou ve "Výzvě") nebo RZ typu B (reagující na změnu potřeb uživatelů ssl).
20	Město Vsetín			107	V případě, že při zařazení nových kapacit do sítě nedojde k zabezpečení finančních zdrojů ze strany obcí (finanční příslib obce nebude naplněn), může být kapacita sociálních služeb ze sítě vyřazena či upravena.+ Principy vyřazení případných kapacit z Dočasně sítě: Podmínkou k zachování této kapacity a její zařazení do Základní sítě, je vyhodnocení potřebnosti dané služby a současně příslib finančních zdrojů ze strany obcí, kraje.		Kraj zajišťuje potřebnou kapacitu sociálních služeb a nelze vznik a rozvoj služeb podmiňovat finanční spoluúčastí obcí v částce určené krajem. Povinnost finanční spoluúčasti obcí není legislativně ukotvena.	Vysvětleno	Není legislativní úprava pro financování z vlastních rozpočtů obcí a ani krajů. Pro kraj je legislativně upraveno jen financování sociálních služeb ze státního rozpočtu (prostřednictvím kraje), a to v odst. 1 § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, tj. "K plnění povinnosti uvedených v § 95 písm. g) a h) se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. Dotaci poskytuje ministerstvo podle zvláštního právního předpisu." Rozvoj sociálních služeb v síti není možný bez složení zdrojů jednotlivých aktérů. Jinak není možné síť rozvíjet tak, aby nedošlo k ohrožení stávajících služeb v síti.
21	Město Vsetín			108	V případě, že je opatření termínované a vychází ze záměru poskytovatele rozšířit kapacitu služby, či případně službu začít poskytovat, může být poskytovateli termín pro realizaci prodloužen. <i>Maximální doba těchto opatření je maximálně tříletá. V případě, že nebude opatření realizováno během tří let, bude opatření dále odstraněno.</i>		Nelze automaticky vyřadit, ale žádáme konzultovat vyřazení s územím (s poskytovateli i zadavateli).	Částečně akceptováno	bude upraveno Termín pro realizaci opatření byl stanoven záměrně, aby se opatření realizovala a naplňovala. Posunutí termínu je možno akceptovat u vydání Vyjádření objednatel služeb o úmyslu poskytovatele služby pověřit výkonem služby obecného hospodářského zájmu.

22	Město Vsetín	8.7	118	<p>Zlínský kraj vyhodnotí důvody snížení kapacity u dané sociální služby. Akceptovaným snížením kapacit ze strany Zlínského kraje dojde k úsporám, a v případě potřeby může být osloveno dané území.</p> <p>☒ O využití těchto kapacit budou rozhodovat přímo orgány Zlínského kraje. Zlínský kraj tímto naplňuje svou roli správce sítě. Za předpokladu trvání potřeby dané sociální služby, bude možno na tuto nepokrytou kapacitu případně hledat jiného poskytovatele sociální služby.</p> <p>Akceptovaným snížením kapacit ze strany ZK dojde k úsporám, a v případě potřeby může ZK oslovit dané území. V případě, že potřeba dané sociální služby trvá, bude na tuto nepokrytou kapacitu případně hledán jiný poskytovatel sociální služby.</p>	<p>Zlínský kraj vyhodnotí důvody snížení kapacity u dané sociální služby. Akceptovaným snížením kapacit ze strany Zlínského kraje dojde k úsporám, a v případě potřeby může být osloveno dané území.</p> <p>☒ O využití těchto kapacit budou rozhodovat přímo orgány Zlínského kraje. Zlínský kraj tímto naplňuje svou roli správce sítě. Za předpokladu trvání potřeby dané sociální služby, bude možno na tuto nepokrytou kapacitu případně hledat jiného poskytovatele sociální služby.</p> <p>Akceptovaným snížením kapacit ze strany ZK dojde k úsporám, a v případě potřeby může ZK oslovit dané území. V případě, že potřeba dané sociální služby trvá, bude na tuto nepokrytou kapacitu případně hledán jiný poskytovatel sociální služby.</p>	Duplicita	Akceptováno	bude upraveno
23	Město Vsetín	8.7	119	<p>Pro rozvojové aktivity bude vyžadována finanční spoluúčast obce vždy nad rámec poskytnutých finančních prostředků předchozího období.</p>		Je nutné doplnit o jaký právní předpis se tento požadavek ZK opírá.	Vysvětleno	<p>O žádný předpis se neopírá. Ale jde o udržitelnost stávajících sociálních služeb. Jejich realizace dneska tvoří daný finanční objem, který pokrývají dané zdroje (dle modelace zdrojů relevantních pro stanovení vyrovnávací platby..". Mezi těmi jsou mimo jiné i zdroje obcí. V případě, že budeme stávající síť rozvíjet, musíme na ně někde získat finanční prostředky. Tzn., každý zdroj dle modelace musí poměrně růst k navýšené kapacitě. Pokud nebudou financovány rozvoje sociálních služeb nad rámec stávajících sítí, budou ohroženi stávající poskytovatelé sociálních služeb.</p>
24	Město Vsetín	8.8	120	<p>8.8 Výkaznictví Plánované činnosti ve webové aplikaci KISSoS v letech 2023 – 2025:</p>		Doporučujeme zvážit zpřístupnění některých dalších modulů pro ORP např. pokud obec ORP spravuje Finanční fond za obce ve svém správním obvodu.	Vysvětleno	Aktuálně není k dispozici možnost nového zpřístupnění pro ORP v aplikaci KISSOS, musela by být zadána nová zakázka společnosti DERS na vznik nového modulu.
25	Město Vsetín	8.9	120	<p>8.9 Kontroly sociálních služeb</p>		Zvážit doplnění nastavení spolupráce s obcemi - donátory při kontrolách vzhledem k vyrovnací platbě.	Neakceptováno	Nebude doplněno. Každý subjekt, který financuje sociální služby si tvoří vlastní podmínky, indikátory a požadavky na sociální služby. Tato rozdílnost znemožňuje vytvořit jednotný kontrolní systém.
26	Město Vsetín	Příloha č. 2	146	<p>d) Nastavování přístupu územních samosprávných celků k financování sociálních služeb s cílem zajištění udržitelnosti sítí Zlínského kraje.</p>		Z formulace není zřejmé, co je myšleno "nastavování přístupů ÚSC" a jak dalece bude toto pro ÚSC závazné.	Vysvětleno	Mělo by se jednat o vzájemnou dohodu zadavatelů týkající se sociálních služeb - může se týkat požadavků na sociální službu, indikátorů, výkaznictví atd. upraveno v příloze č. 2
27	Město Vsetín		147	<p>Pokud to vyžaduje mimořádná situace, může člen/ka Rady Zlínského kraje rozhodnout o korespondenčním hlasování. Koordinátor procesu tvorby Plánu rozešle e-mailem věc k rozhodnutí a hlasování se musí zúčastnit nadpoloviční většina všech členů Týmu pro dohodu.</p>	<p>Pokud to vyžaduje mimořádná situace, může člen/ka Rady Zlínského kraje rozhodnout o korespondenčním hlasování. Koordinátor procesu tvorby Plánu rozešle e-mailem věc k rozhodnutí a hlasování se musí zúčastnit nadpoloviční většina všech členů PS pro strategii.</p>	Dle nového nastavení SPRSS 2023 - 2025 byl tým pro dohodu zrušen a vznikla PS pro strategii.	Částečně akceptováno	bude vypuštěno
28	Město Vsetín		147	<p>V případě že se nemůže jednání zúčastnit zástupce samosprávy za ORP, pak může být zastoupen jiným politickým zástupcem za ORP. Pokud nemůže být přítomen stálý host, pak není možné vyslat náhradníka (s výjimkou dlouhodobé pracovní neschopnosti). Pokud nebude přítomen žádný politik za ORP, může být přítomen vedoucí sociálního odboru, ale pouze jako „host“ bez vstupu do diskuze.</p>		Přehodit věty a také nejprve vymezit, kdo je stálý host a jeho pravomoci - omezit hlasování nikoliv vstup do diskuse.	Akceptováno	bude upraveno

29	Město Vsetín		Příloha č. 6	204-205	Odlehčovací služba pobytové formy je v závislosti na uvedené časovou dostupnost služby, personálně zajištěna minimálně 4,50 přepočtenými úvazky v přímé péči. Jedná se o poskytovatele sociální služby druhu odlehčovací služby, pobytová forma poskytování, v rámci jednoho identifikátoru sociální služby, zařazené v Základní síti a současně v Dočasné síti nebo pouze v Dočasné síti, pak je povinen dodržet minimální personální zajištění sociální služby, tj. 4,50 průměrných přepočtených úvazků v PP, které musí být zachováno po celou dobu čerpání finanční podpory z „Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2022“. Pro další roky, bude upřesněno aktuálními podmínkami pro poskytnutí finanční podpory.		Zádáme o zdůvodnění tohoto požadavku a jeho oporu v legislativě, neboť dle našeho názoru je to požadavek pro mnohé služby likvidační. Na druhou stranu lůžka odlehčovací služby jsou v území potřebná.	Vysvětleno	Jedná se o požadavek založený na registraci a splnění registračních podmínek při registraci odlehčovacích služeb jako samostatné služby.
30	MZCR	4	4.3.2.	16	Odborní konzultanti -dle potřeb cílové skupiny	Odborní konzultanti -dle potřeb cílové skupiny,zástupci cílových skupin uživatelů služeb	v pracovních skupinách pro potřeby, zmapování potřeb, je nutné, aby byl zástupce cílových skupin uživatelů	Neakceptováno	Zapojení těchto subjektů je popsáno v Organizační struktuře, část 4.3.2.SPRSS 2023-2025, vč. způsobů jejich zapojení. Zapojení uživatelů ssl a poskytovatelů ssl předpokládáme prostřednictvím Platformy kulatých stolů dle řešeného tématu a problematiky. Vycházíme z předpokladu úzké spolupráce zástupců cílových skupin uživatelů ssl v rámci pracovních skupin KPSS na daných územích.
31	MZCR	6	6.1.6.	72	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace 7 762 348	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace min. 78 596 481	Protože v tabulce č 8 na str.70 je uvedeno, že pro rok 2023 budou finance z IP 0, je třeba finance z MPSV navýšit, bez ohledu na to, že byla zahájena v roce 2021 jednání na MPSV	Neakceptováno	Pokud nemáme informace o zdrojích, nelze je predikovat. Může být případně zpřesněno pro AP 2023, pokud to bude jinak - pak bude zpřesněno.
32	MZCR	6	6.1.6.	73	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace 8 199 521	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace min. 81 376 114	Protože v tabulce č 8 na str.70 je uvedeno, že pro rok 2024 budou finance z IP 0, je třeba finance z MPSV navýšit, bez ohledu na to, že byla zahájena v roce 2021 jednání na MPSV	Neakceptováno	Pokud nemáme informace o zdrojích, nelze je predikovat. Může být případně zpřesněno pro AP 2023, pokud to bude jinak - pak bude zpřesněno.
33	MZCR	6	6.1.6.	74	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace 8 653 422	Výše dotace MPSV sociální rehabilitace min. 84 253 438	Protože v tabulce č 8 na str.70 je uvedeno, že pro rok 2025 budou finance z IP 0, je třeba finance z MPSV navýšit, bez ohledu na to, že byla zahájena v roce 2021 jednání na MPSV	Neakceptováno	Pokud nemáme informace o zdrojích, nelze je predikovat. Může být případně zpřesněno pro AP 2023, pokud to bude jinak - pak bude zpřesněno.
34	MZCR	6	6.1.6.	96	Nedostatečné propojení zdravotní a sociální oblasti při ukončení hospitalizace (nedostatek následných lůžek)	Nedostatečné propojení zdravotní a sociální oblasti při ukončení hospitalizace (nedostatek následných lůžek v následných sociálních službách)	formule následné lůžko je používána pro lůžka ve zdravotnických zařízeních	Neakceptováno	Byla miněna lůžka ve zdravotnických zařízeních.
35	MZCR	7		97	principu subsidiarity	principu respektování místních samospráv	ve vízi a cílech není vhodné používání cizích slov, protože víze a cíle mají být formulovány srozumitelně široké veřejnosti	Neakceptováno	Bude ponechána původní formulace.
36	MZCR	7		98	Je žádoucí, aby sítě sociálních služeb byly tvořeny službami, které budou časově a místně dostupné.	Je žádoucí, aby sítě sociálních služeb byly tvořeny službami, které budou časově a místně dostupné,v souladu s legislativními a strategickými dokumenty.	je třeba, aby, sítě sociálních služeb vznikaly v souladu s legislativními a strategickými dokumenty a střednědobé plánování musí být s těmito dokumenty v souladu	Neakceptováno	Jedná se o požadavky na služby. Vše vzniká v souladu s dokumenty.
37	MZCR	7		103	principu subsidiarity	principu respektování místních samospráv	v cílech není vhodné používání cizích slov, protože cíle mají být formulovány srozumitelně široké veřejnosti	Neakceptováno	Bude ponechána původní formulace.

38	MZCR	Přil.3		149	Odborní konzultanti -dle potřeb cílové skupiny	Odborní konzultanti -dle potřeb cílové skupiny,zástupci cílových skupin uživatelů služeb	v pracovních skupinách pro potřeby, zmapování potřeb, je nutné, aby byl zástupce cílových skupin uživatelů	Neakceptováno	Zapojení uživatelů ssi a poskytovatelů ssi předpokládáme prostřednictvím Platformy kulatých stolů dle řešeného tématu a problematiky. Vycházíme z předpokladu úzké spolupráce zástupců cílových skupin uživatelů služeb v rámci pracovních skupin KPSS na daných území.
39	Charita Nový Hrozenkov	2		8	podmíněno úspěšným splněním nastavených parametrů pro sociální služby dle Akčního plánu, či jiného dokumentu.	taxativně vymezit z jakých dokumentů má poskytovatel parametry nastaveny	Pokud má poskytovatel splňovat parametry, musí jasně vědět, jaké jsou, formulace "jiného dokument" vytváří nerovný přístup, jelikož poskytovatel teoreticky musí splnit něco, co mu není známo. Jaké jsou to tedy ty "jiné dokumenty"	Vysvětleno	Požadavky na sociální služby jsou definovány v Příloze č. 1 SPRSS 2023-2025 a dále v Akčních plánech. Požadavky uvedené v Příloze č. 1 budou dále rozpracovány s poskytovateli a stanou se zmíněnými požadavky na sociální služby.
40	Charita Nový Hrozenkov	4	4.1	12	Střednědobý plán 2023 – 2025 byl veřejně projednán, tím došlo i k zapojení široké veřejnosti, a připomínky byly vypořádány a zveřejněny spolu se schváleným Střednědobým plánem 2023 – 2025. Toto je popsáno i v části 1 Úvod a v části 4.4.	doplnit asi poznámku pod čarou, když nedošlo k veřejnému projednání, jak jinak vypustit 4.4 - je bod 4.3 a pak až 5	deklarováno je veřejné projednání, v případě, že je realizována alternativa - uvést 4.4 v textu ani není	Částečně akceptováno	v části doplnění pod čarou neakceptováno. Na úřední desce KÚZK je strategický dokument uveřejněn pro všechny subjekty podílející se na jeho tvorbě, vč. široké veřejnosti. bude upraveno
41	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.1	23	Zlínský kraj proto zahájí diskuzi se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2023–2025.	zahájil diskuzi se zástupci.....	nešlo vložit 6.1.1 zřejmě by mělo být zahájil? Pokud se dál text odkazuje že diskuse slouží jako podklad pro str.pl. - tedy už by to mělo být ukončeno, takto dokument deklaruje, že bude diskuse teprve probíhat	Částečně akceptováno	bude upraveno
42	Charita Nový Hrozenkov	8	8.7	117	Pokud nastane v průběhu daného roku změna ve stávající sociální službě...	upřesnit typ změn	Jaké změny, které lze v průběhu roku očekávat?	Vysvětleno	Nelze všechny situace vyjmenovávat, dle potřeb uživatelů, na které poskytovatel reaguje (změna ssi, změna kapacity atd.).
43	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.3	24	Sběr nepokrytých potřeb probíhá na....Obce jsou těmi partnery, kteří zjišťují potřeby poskytování sociálních služeb osobám nebo skupinám osob na svém území a rovněž zajišťují dostupnost informací o možnostech a způsobech poskytování sociálních služeb. úrovní obcí,	samostatné obce mmálokdy něco ovlivní, všechny jsou pro změnu, ale na ORP to nestačí, ani na KÚ	bylo by dobré mít samostatné ORP, Vizovice s podobným počtem obyvatel a rozlohou jej mají	Neakceptováno	Formulace vychází ze zákonné povinnosti obcí dle ust. § 94 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách. Není v kompetenci odboru SOC, vycházíme z legislativního stanovení počtu ORP na území Zlínského kraje.
44	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.3	28	sběr nepokrytých potřeb probíhá na....Obrázek 2	seznámit s tím i poskytovatele, aby věděli na čem jsou	společně kulaté stoly	Neakceptováno	Vycházíme z informací, které jsou identifikovány při sběru nepokrytých potřeb za předpokladu, že území SO ORP přenášejí tato zjištění z jednotlivých jednání PS v rámci KPSS na svém území.
45	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.3	28	Pracovní skupina pro POTŘEBY	Vsetínsko je moc velké, bylo by dobré jej rozdělit bna více ORP	zřízení ORP Horní Vsacko	Vysvětleno	Není v kompetenci odboru SOC, vycházíme z legislativního stanovení počtu ORP na území Zlínského kraje.
46	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.3	45	transformací sociálních či zdravotnických zařízení	příčezně je zamýšlen i rozvoj navazujících druhů sociálních služeb,a služeb sociální prevence (Sociální rehabilitace)	po šesti letech není Charita Nový Hrozenkov zařazena do sítě a tak to "něco" znamená pouze pro klienty.....bohužel obce oblasti, kteří se službou souhlasí nemají žádnou sílu vstup ovlivnit	Neakceptováno	V cíli 2.1.1 je území VS uvedeno a rozvoj konkrétních služeb bude řešen v rámci Akčního plánu a tvorby sítě.
47	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.6	68	individuální projekty	V ro roce 2021 byl ZK zapojen do dvou individuálních projektů, tj. „Podpora a rozvoj služeb sociální rehabilitace ve Zlínském kraji“	více posílit statut registrací a ptám se, k čemu vlastně registrace slouží?	Vysvětleno	Sociální služby lze poskytovat jen na základě oprávnění, které vzniká rozhodnutím o registraci. Dle § 81 z.č. 108/2006 Sb. o sociálních službách (dále jen zákon) registrující orgán vydává rozhodnutí o registraci, pokud žadatel prokáže, že splňuje podmínky uvedené v § 79 zákona.

48	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.3	26	ORP Vsetín Odlehčovací služba Charita Nový Hrozenkov 3 lůžka	v současné době , od 1.1.2022 5 lůžek	opravit	Akceptováno	bude upraveno
49	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.8	85	V rámci tohoto zdroje by měl být zachován poměr 1/3 z rozpočtu ZK a 2/3 z rozpočtu obcí k celkovým nákladům.	Platí to i pro malé obce?, kde není v okolí organizace město? Zde by měl být poměr opačný	značně tato situace komplikuje službu na vesnicích	Vysvětleno	Uvedený poměr vychází z analýzy reálných relativních možností rozpočtů obcí a kraje (jejich relativní síly), resp. jejich daňových příjmů v přepočtu na obyvatele - více viz kapitola 6.1.8. Tento poměr vybraných daňových příjmů na obyvatele byl zkoumán i pro jednotlivé velikostní kategorie obcí a potvrdila se platnost napříč všemi velikostními kategoriemi. Každý druh ssl má stanovené procento předpokládaného zdroje obcí. Podíl je popsán v "Podmínkách pro stanovení vyrovnávací platby a finanční podpory ssl ve ZK" a vychází z analýz. Podíl je souhrnem finančních prostředků od jednotlivých obcí, kde je ssl poskytována.
50	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.9	91	tabulka 30- terénní služba se nezvyšuje	pokud bychom pracovali na zvýšení terénních služeb, mohlo by se ušetřit na pobytových	rozvoj terénních služeb a jejich podpora jde jen velmi pomalu	Vysvětleno	Tabulka 30 hovoří o počtu uživatelů a nikoliv o kapacitách terénních služeb (ty jsou uvedeny v tabulce 26 a z této tab. vyplývá postupný nárůst kapacit terénních služeb). Podpora jde adekvátně finančním možnostem veřejných zadavatelů, jsou realizovány projekty z rozpočtu ZK. Jiné kraje zmrazily sítě, ale ZK posiluje kapacity dle maximálních možností. S navýšením kapacit sociálních služeb v terénní formě Zlínský kraj počítá. Vyčleněné finanční prostředky tvoří 30 milionů na rozvoj 2023.
51	Charita Nový Hrozenkov	6	6.1.11	95	slabé stránky SWOT analýzy	jak se bude s tímto pracovat, neopakuje se to stále již několik let	více se zaměřit na komunikaci s poskytovateli přímo v místě	Vysvětleno	S poskytovateli sociálních služeb bude diskutováno o nastavení požadavků na vybrané druhy sociálních služeb. Dále s nimi bude diskutováno prostřednictvím Platformy kulatých stolů na konkrétní témata na daném území, které vyplývají ze zjištěných potřeb.
52	Charita Nový Hrozenkov	7	7	99	cíle 1,2,3	podpora těm, kteří poskytují služby..., které transformují.	ptám se, proč nejsou více podporovány služby, které to dělají již více let bez toho, že by čerpaly finanční prostředky na transformaci. Tam, kde se to dělá od počátku správně, tam asi nic nechybí. Opak je pravdou	Neakceptováno	Nejsou podporovány pouze transformující služby.
53	Charita Nový Hrozenkov	příloha 1	příloha 1	127	Pečovatelská služba... svými úkony nenahrazuje činnost jiných veřejných služeb, pokud se v místě nacházejí, které nečerpají veřejnou podporu (např. rozvoz jídla, úklid).	tyto úkony jsou stále zahrnuty v zákonu	proč máme ještě navíc dělit nákupy na dobu vykazovanou a nevykazovanou, který výkon se bude řešit příště.....?	Vysvětleno	Požadavky na pečovatelskou službu v rámci výkaznictví budou předmětem diskuze s poskytovateli v roce 2022.
54	město Kroměříž	6.1	6.1.3	59	V důsledku nenalezení vhodného poskytovatele sanující tuto potřebu je tato dlouhodoběji definovaná Opatřením v rámci Akčního plánu, a to i pro nový dokument (SPRSS 2023-2025).	Neodpovídá skutečnosti, vhodný poskytovatel byl nalezen, má zájem službu poskytovat.	Služba není zajištěna z důvodu nereálných požadavků Zlínského kraje na její financování.	Vysvětleno	V době zpracování SPRSS 2023-2025 nebyl poskytovatel ssl znám a bylo vycházeno z Opatření AP 2022.
55	město Kroměříž	6.1	6.1.11	95	Zvyšující se skupina starších osob ve věku 65+, u kterých bude potřeba zajistit péči a snižující se počet osob v produktivním věku, což může znamenat nedostatek sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách a neformálních pečujících.	Nutné přesunout v rámci SWOT analýzy z hrozeb do slabých stránek.		Neakceptováno	Jedná se o hrozbu. A je vnější stránkou. SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkování, z nichž byly zakomponovány některé připomínky.

56	město Kroměříž	Příloha č. 3		149	Zástupci samospráv (obce I, II. a III. typu) – z důvodu znalosti a zkušenosti s řešením sociálních problémů v obcích		Dotaz: dle uvedeného textu, by mělo být nejméně 300 členů PS pro potřeby, pokud jsou uvedeni zástupci samospráv obcí I.,II.,III. typu jako členové. V tomto složení se bude skupina setkávat?	Vysvětleno	Jedná se o tři zástupce za samosprávy obcí I, II a III typu tak, jak je uvedeno v textu dokumentu na str. 16 a následně v Příloze č. 2 SPRSS 2023-2025. Tito tři zástupci daného typu obce jsou členy PS pro Potřeby. Snahou je zapojit tyto zástupce obcí do tvorby strategického dokumentu, a to především z pohledu využití přenosu zkušeností dobré praxe s tím, co která úroveň typu obcí je schopna zabezpečit při zjištění sociálního problému.
57	město Kroměříž	8	8.7	119	Pro rozvojové aktivity bude vyžadována finanční spoluúčast obce vždy nad rámec poskytnutých finančních prostředků předchozího období.		Uvedený požadavek ZK nemá oporu v legislativě.	Neakceptováno	Není legislativní úprava pro financování z vlastních rozpočtů obcí a ani krajů. Pro kraj je legislativně upraveno jen financování sociálních služeb ze státního rozpočtu (prostřednictvím kraje), a to v odst. 1 § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, tj. "K plnění povinnosti uvedených v § 95 písm. g) a h) se krajům poskytuje ze státního rozpočtu účelové určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. Dotaci poskytuje ministerstvo podle zvláštního právního předpisu.". Rozvoj sociálních služeb v síti není možný bez složení zdrojů jednotlivých aktérů. Jinak není možné síť rozvíjet tak, aby nedošlo k ohrožení stávajících sociálních služeb v síti.
58	město Kroměříž	7		97-103			Uvedené cíle nenaplní požadavky SMART. Celkově se jedná spíše o koncepci než plán.	Vysvětleno	Konkrétní cíle budou v jednotlivých plánech, které jsou prováděcím dokumentem SPRSS.
59	Charita Uherský Brod	4.		11	Obce s rozšířenou působností dle § 92 d) na území svého správního obvodu koordinují poskytování sociálních služeb a realizují činnosti sociální práce vedoucí k řešení nepříznivé sociální situace a k sociálnímu začleňování osob; přitom spolupracují s krajskou pobočkou Úřadu práce a Krajským úřadem.		Mají ORP povinnost pravidelně se zajímat o problémy poskytovatelů při poskytování sociálních služeb? Bude stanoveno nějaké minimum, jak často se ORP musí zajímat o činnost poskytovatele? Jak má vypadat spolupráce s poskytovateli při koordinaci poskytování sociálních služeb na území ORP? Prosíme o doplnění popisu, jakým způsobem ORP koordinují poskytování sociálních služeb na svém území.	Vysvětleno	Popis povinností obecního úřadu obce s rozšířenou působností vychází z legislativní úpravy ust. § 92 zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, kdy se jedná o výkon státní správy.
60	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	24	Je nutné zdůraznit, že využití sociálních služeb přichází na řadu až v momentě, kdy byly využity všechny jiné dostupné zdroje – např. možnosti komunity, veřejné služby apod.		Navrhujeme vymazání věty nebo doplnění popisu, jakým způsobem mají sociální služby zjišťovat, že zájemce/zadatel o službu poptával nejdříve komerční služby/pomoc komunity. Kolik komerčních služeb (jak velkou komunitu) musí zájemce/zadatel oslovit, aniž by se s nimi dohodl na řešení svého problému, než osloví poskytovatele sociální služby? Je relevantním důvodem, že zájemce/zadatel nemá dostatek finančních prostředků na zaplacení komerční služby (např. úklidové firmy)? Pokud se zájemce/zadatel nedohodne s komerční firmou kvůli nedostatku finančních prostředků, je např. rodina povinna zapojit se do financování? A je povinna sociální pracovnice zjišťovat tyto informace? Kdy, či za jakých podmínek, může sociální pracovnice odsouhlasit, že klient poptává sociální službu oprávněně? Bude muset poskytovatel/sociální služba kontrole ZK dokazovat, že tyto informace zjišťoval? Domníváme se, že samotná existence komerčních služeb na území poskytovatele, nemůže být důvodem odmítnutí poskytování sociální služby (byť jen jedné její činnosti - např. stravy, úklidu apod. bez dalších činností dle zákona o sociálních službách). Budou poskytovatelé sociálních služeb hodnoceni dle množství poskytnutých jednotlivých úkonů, které by mohl poskytnout někdo z komunity či komerčních služeb? Pokud ano, jakým způsobem?	Neakceptováno	Systém pomoci sociálních služeb je ze strany státu poskytován v okamžiku, kdy osoba vyčerpá ze svého pohledu všechny možnosti pomoci a rozhodne se oslovit poskytovatele ssl, anebo je poskytovatelem pomoc nabídnuta. Povinnosti poskytovatelů sociálních služeb je v rámci procesu jednání se zájemcem o ssl mapovat jeho celkovou nepříznivou sociální situaci, jeho zdroje a jeho potřeby. Na základě těchto zjištění nabídnout odpovídající možnosti pomoci a péče.

61	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	37	V území SO ORP Uherský Brod byly identifikovány následující potřeby: Potřeba č. 2 – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Potřeba č. 7 - Prevence sociálně – patologických jevů Potřeba č. 8 - Podpora rodičovských kompetencí (a to při výchově dítěte/děti a při péči o dítě se zdravotním postižením) Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči Potřeba č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícím	Potřeba č. 4 - Přenocování s podmínkami pro osobní hygienu	Jako poskytovatel sociální služby Nuclehárna vnímáme, že je služba nezbytná pro zajištění bezpečí v obci a zajištění potřeb klientů a zájemců o tuto službu. Navrhujeme doplnění potřeby č.4 do výčtu identifikovaných potřeb.	Neakceptováno	Územím SO ORP nebyla potřebnost přenocování s podmínkami pro osobní hygienu přenesena, tudíž není zanesena do popisu nepokrytých potřeb. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
62	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	38	Za území SO ORP v popisu potřeby uvedeno, že řešením je navýšení kapacity pro služby sociální péče - Chráněné bydlení a Podpora samostatného bydlení, kdy pro oba druhy sociálních služeb by měla být zajištěna dále dostatečná kapacita navazující služby sociální prevence – Sociální rehabilitace, jejíž roli území SO ORP vidí jako nezastupitelnou	Za území SO ORP v popisu potřeby uvedeno, že řešením je navýšení kapacity pro služby sociální péče - Chráněné bydlení a Podpora samostatného bydlení, kdy pro oba druhy sociálních služeb by měla být zajištěna dále dostatečná kapacita navazující služby sociální prevence – Sociální rehabilitace a Sociálně terapeutická dílna , jejichž role území SO ORP vidí jako nezastupitelnou	Jako poskytovatel sociálních služeb sociálně terapeutická dílna a sociální rehabilitace, vnímáme, že také služba sociálně terapeutická dílna hraje nezastupitelnou roli mezi navazujícími službami sociální prevence. O službu sociálně terapeutická dílně je neustálý zájem, který služba může doložit počty odmítnutých zájemců z kapacitních důvodů.	Neakceptováno	POTŘEBA č. 2 - byla územím SO ORP popsána s tím, že uspokojení potřeb je aktuálně sanováno jiným druhem sociální služby. Uspokojení potřeb druhem služby sociální prevence - Sociálně terapeutická dílna - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
63	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	38	Potřeba č. 2 – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Za území SO ORP je popsána nepokrytá potřeba vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob jsou mladí dospělí a dospělí, tzn. věková struktura od 19 do 64 let věku. Potřeba je identifikována v zabezpečení bydlení pro osoby přecházející v rámci transformace z ústavní péče Domova pro osoby se zdravotním postižením do pobytových sociálních služeb komunitního charakteru.	Potřeba č. 2 – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Za území SO ORP je popsána nepokrytá potřeba vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob jsou mladí dospělí a dospělí, tzn. věková struktura od 19 do 64 let věku. Potřeba je identifikována v zabezpečení bydlení pro osoby přecházející v rámci transformace z ústavní péče Domova pro osoby se zdravotním postižením do pobytových sociálních služeb komunitního charakteru.	Potřebu vnímáme nejenom pro osoby zdravotně postižené v rámci transformace, ale také pro osoby zdravotně postižené žijící ve vlastní domácnosti, které nemají zabezpečenou péči v době po úmrtí dosavadního pečujícího (nejčastěji starší rodiče). Zdroj informací - klienti sociální služby sociální rehabilitace a sociálně terapeutická dílna a jejich rodinní pečující.	Neakceptováno	POTŘEBA č. 2 - byla územím SO ORP aktuálně popsána pro osoby OZP přecházející z transformovaných zařízení na území. Cílovou skupinu OZP žijící ve vlastní domácnosti, které nemají zabezpečenou péči v době po úmrtí dosavadního pečujícího (nejčastěji starší rodiče) - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
64	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	38	Potřeba č. 7. Doplnění znění celého textu potřeby.	Potřeba rozšíření úvazků pracovníků přímé péče u sociální služby Nizkoprahové denní centrum pro osoby bez příštřeší.	Pracovníci Nizkoprahového denního centra pro osoby bez příštřeší v terénní formě aktivně vyhledávají a snaží se navázat spolupráci s osobami bez příštřeší, aby tak předcházeli patologicky-negativním jevům ve společnosti na území uherskobrodská. Pracovníci svým aktivním působením pomáhají osobám bez příštřeší řešit svoji negativní životní situaci.	Neakceptováno	POTŘEBA č. 7 - byla územím SO ORP aktuálně popsána v daném znění a to bude zachováno: Potřeba č. 7 je u vybraných SO ORP řešena jako systémové opatření SPRSS 2023-2025 a je s touto dále pracováno v tříletém období platnosti strategického dokumentu. V případě přetrvávající potřeby tuto avizovat při sběru nepokrytých potřeb pro tvorbu Akčního plánu 2024.

65	Charita Uherský Brod	6.	6.1.3.	37	V území SO ORP Uherský Brod byly identifikovány následující potřeby: Potřeba č. 2 – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Potřeba č. 7 - Prevence sociálně – patologických jevů Potřeba č. 8 - Podpora rodičovských kompetencí (a to při výchově dítěte/děti a při péči o dítě se zdravotním postižením) Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči Potřeba č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícím	Potřeba č.11 Setrvání v domácím prostředí	Cílem potřeby je zařazení sociální služby Sociálně aktivizační služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením do Základní sítě. Díky podpoře této služby mohou senioři a osoby se zdravotním postižením aktivně trávit čas, řešit své problémy s odborným sociálním pracovníkem a přitom zůstat ve svém přirozeném sociálním prostředí a ve své komunitě. Navrhujeme doplnění této potřeby do výčtu definovaných potřeb.	Neakceptováno	Územím SO ORP Potřeba č. 11 nebyla při sběru potřeb (od 07.07.2021 do 28.07.2021 pro tvorbu SPRSS 2023-2025) popsána. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
66	Charita Uherský Brod	7.	Hlavní cíl 2.	100	2.1.7 Rozvíjet terénní a ambulantní služby sociální prevence, které uspokojí potřeby sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů, a pomáhající tak cílové skupině „osoby se zdravotním postižením“, které opouští či opustily přirozené prostředí pečující rodiny, při začleňování do běžné společnosti Vychází z Potřeby č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů - pro území správního obvodu ORP Vsetína, Valašských Klobouk, Otrokovíc	2.1.7 Rozvíjet terénní a ambulantní služby sociální prevence, které uspokojí potřeby sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů, a pomáhající tak cílové skupině „osoby se zdravotním postižením“, které opouští či opustily přirozené prostředí pečující rodiny, při začleňování do běžné společnosti Vychází z Potřeby č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů - pro území správního obvodu ORP Vsetína, Valašských Klobouk, Otrokovíc, ORP Uherský Brod	viz. Příloha č. 4 <i>znění odkazu: Jako poskytovatel sociálních služeb sociálně terapeutická dílna a sociální rehabilitace, vnímáme, že také služba sociálně terapeutická dílna hraje nezastupitelnou roli mezi navazujícími službami sociální prevence. O službu sociálně terapeutická dílně je neustálý zájem, který služba může doložit počty odmítnutých zájemců z kapacitních důvodů.</i>	Neakceptováno	Územím SO ORP Potřeba č. 10 nebyla při sběru potřeb (od 07.07.2021 do 28.07.2021 pro tvorbu SPRSS 2023-2025) popsána. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
67	Charita Uherský Brod	7.	Hlavní cíl 2.	100	2.1.2 Rozvíjet sociální služby ambulantní formy druhu Noclehárna pro cílovou skupinu osoby ohrožené sociálním vyloučením, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci a hledají možnosti přenocování a vhodné podmínky pro osobní hygienu. Vychází z Potřeby č. 4 - Přenocování s podmínkami pro osobní hygienu - pro území správního obvodu ORP Kroměříž. Pozn. dlouhodobá realizace Opatření AP 2022 (plyne od 2019, 2020, 2021)	2.1.2 Rozvíjet sociální služby ambulantní formy druhu Noclehárna pro cílovou skupinu osoby ohrožené sociálním vyloučením, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci a hledají možnosti přenocování a vhodné podmínky pro osobní hygienu. Vychází z Potřeby č. 4 - Přenocování s podmínkami pro osobní hygienu - pro území správního obvodu ORP Kroměříž, ORP Uherský Brod . Pozn. dlouhodobá realizace Opatření AP 2022 (plyne od 2019, 2020, 2021)	viz. Příloha č. 3 <i>znění odkazu: Jako poskytovatel sociální služby Noclehárna vnímáme, že je služba nezbytná pro zajištění bezpečí v obci a zajištění potřeb klientů a zájemců o tuto službu. Navrhujeme doplnění potřeby č.4 do výčtu identifikovaných potřeb.</i>	Neakceptováno	Územím SO ORP Potřeba č. 4 nebyla při sběru potřeb (od 07.07.2021 do 28.07.2021 pro tvorbu SPRSS 2023-2025) popsána. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
68	Charita Uherský Brod	8.	8.3.2.	111	Poskytovatelé nebudou samostatně informováni o zařazení/nezařazení sociální služby do Základní sítě. Základní síť, Zásobník a Dočasná síť budou zveřejněny na webových stránkách kraje po jednání Zastupitelstva Zlínského kraje.	Poskytovatelé budou samostatně informováni o zařazení/nezařazení sociální služby do Základní sítě, a to prostřednictvím tabulky - výčtu zařazení jednotlivých služeb do jednotlivých typů Sítě zaslané elektronickou poštou. Základní síť, Zásobník a Dočasná síť budou zveřejněny na webových stránkách kraje po jednání Zastupitelstva Zlínského kraje.	Lepší orientace poskytovatele.	Neakceptováno	Síť je vytvořena vždy v červnu po jednání ZZK a následně zveřejněna na webových stránkách ZK, kde je možné si dané informace ověřit.
69	Charita Uherský Brod	příloha č.1	Odborné sociální poradenství	126	Provozní doba poskytovaných služeb je časově dostupná pro potenciální uživatele, tzn. je zajištěna i v odpoledních a večerních hodinách.	Provozní doba poskytovaných služeb je časově dostupná pro potenciální uživatele, tzn. je zajištěna i v odpoledních a večerních hodinách. Pro tyto účely je stanoveno minimální personální zabezpečení služby, které je financně podpořeno ZK.	Stanovení minimálního rozsahu poskytování služby (odpolední a večerní hodiny) musí korespondovat s finanční podporou úvazků, které budou tento rozsah zajišťovat.	Neakceptováno	Zpřesnění požadavků se bude týkat pro období SPRSS 2023-2025 pouze vybraných sociálních služeb - popsáno blíže v dokumentu. Požadavky budou podrobněji zpřesňovány při komunikaci s poskytovateli ssi v dalších letech tak, jak je tomu např. u pobytové či terénní formy sociální služby - odlehčovací služba.

70	Charita Uherský Brod	příloha č.1	Pečovatelská služba	127	Pečovatelská služba je odborná služba, která zaměřuje svou činnost především na přímou práci s uživateli služby. Svými úkony nenahrazuje činnost jiných veřejných služeb, pokud se v místě nacházejí, které nečerpají veřejnou podporu (např. rozvoz jídla, úklid).	Pečovatelská služba je odborná služba, která zaměřuje svou činnost především na přímou práci s uživateli služby.	Nesouhlasíme s definicí druhé věty a žádáme o její výmaz z dokumentu. Není možné určovat sociální službě, které úkony, platné dle zákona o sociálních službách, služba smí poskytovat, jestliže je požadavek klienta vyhodnocen při sociálním šetření, jako oprávněný. Sama existence komerční služby v místě, nemůže být důvodem pro neposkytnutí této činnosti v rámci sociální služby.	Neakceptováno	Nenahrazování jiných zdrojů je už dle zákona o sociálních službách součástí povinnosti poskytovatele - jedná se o standard kvality ssl č. 8.
71	Charita Uherský Brod	příloha č.1	Odlehčovací služby	129-130		Zcela chybí podrobnější popis způsobu poskytování odlehčovacích služeb v ambulanci formě. Prosíme o doplnění.		Neakceptováno	Podrobnější popis je u služeb, na které má ZK požadavky, a které současně financuje, ambulanci forma této služby není součástí sítí ZK. Požadavky na tento druh budou v případě potřeby stanoveny následně.
72	Charita Uherský Brod	příloha č.1	Denní stacionáře	131	Denní stacionáře nabízejí službu v pracovní dny, v rozsahu minimálně 10 hodin denně, zpravidla od 7 do 17 hodin dle regionálních požadavků tak, aby pečující osoby měly možnost být ekonomicky aktivní.	Denní stacionáře nabízejí službu v pracovní dny, v rozsahu minimálně 10 hodin denně, zpravidla od 7 do 17 hodin dle regionálních požadavků tak, aby pečující osoby měly možnost být ekonomicky aktivní. Pro tyto účely je stanoveno minimální personální zabezpečení služby, které je finančně podpořeno ZK.	Stanovení minimálního rozsahu poskytování služby (odpolední a večerní hodiny) musí korespondovat s finanční podporou úvazků, které budou tento rozsah zajišťovat.	Neakceptováno	Zpřesnění požadavků se bude týkat pro období SPRSS 2023-2025 pouze vybraných sociálních služeb - popsáno blíže v dokumentu. Požadavky budou podrobněji zpřesňovány při komunikaci s poskytovateli ssl v dalších letech tak, jak je tomu např. u pobytové či terénní formy sociální služby - odlehčovací služba.
73	Charita Uherský Brod	příloha č.1	Pečovatelská služba	127	Poskytovatel rozkrývá nepříznivou sociální situaci osoby v celé její šíři, a následně poskytuje základní poradenství a odpovídající podporu, doplňující přirozené zdroje a veřejné služby v rozsahu, který vyplynul ze zjišťování potřeb.	Poskytovatel řeší nepříznivou sociální situaci osoby ve všech úkonech stanovených paragrafem typu služby dle zákona o sociálních službách a příslušné vyhlášky, poskytuje základní poradenství a odpovídající podporu, která vyplývá ze zjišťování potřeb.	Domníváme se, že není možné řešit klientovu situaci v oblastech, které nepřísluší dle výčtu úkonů uvedených v jednotlivých paragrafech typů sociálních služeb. Tato připomínka se týká všech typů sociálních služeb, u které je daná definice uvedena.	Neakceptováno	Poskytovatel ssl rozkrývá celou nepříznivou sociální situaci osoby a v rámci zjištěných informací dle popisu nepříznivé situace má poskytovat informace o možnostech jejího řešení. Týká se jak využití veřejně dostupných zdrojů, tak možné nabídky poskytování ssl jednotlivými druhy.
74	Charita Uherský Brod	4.	Tabulka 1 Harmonogram procesu tvorby SPRSS 2023-2025 a AP r.2023	14	Veřejné projednání připomínek od 17.2 do 25.2.2022 a jejich vypořádání		Zasílání Připomínek v rámci veřejného projednání Návrhu SPRSS 2023-2025 by, pro svoji důležitost a rozsah dokumentu, mělo být umožněno v mnohem delším časovém horizontu (alespoň 14 dní).	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.
75	Charita Valašské Meziříčí	4	4.3.	14	Veřejné projednání připomínek od 17.2 do 25.2.2022 a jejich vypořádání		Vzhledem k důležitosti a obsáhlosti dokumentu je čas na veřejné připomínkování příliš krátký. Navrhujeme, aby tento čas byl alespoň 1 měsíc.	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.
76	Charita Valašské Meziříčí	6	6.1.11.	95	Nedostatečně konkrétní požadavky na druhy a formy sociálních služeb. Nesjednocené požadavky veřejných zadavatelů na sociální služby.		Není zřejmé, co je těmito body myšleno. Prosíme o upřesnění.	Vysvětleno	Každá sociální služba má jinou provozní dobu a dostávají stejné finance. Kraj má zajišťovat dostupnost, tedy bude definovat pro poskytovatele ssl požadavky např. na časovou dostupnost vybraných služeb. Požadavky se týkají také indikátorů.

77	Charita Valašské Meziříčí	6	6.1.11.	96	Podmínečný rozvoj vycházející ze závěrů z dohody jednotlivých aktérů.		Z našeho pohledu tento bod považujeme spíše za slabou stránku (tedy vnitřní faktor) - jednotliví aktéři jsou v úvodním odstavci popsáni jako součást vnitřních faktorů, tedy se promítají do silných a slabých stránek.	Neakceptováno	Bude ponechána ve vnějších faktorech, protože je to ovlivněno legislativou. SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkovaní, z nichž byly zakomponovány pouze některé připomínky.
78	Charita Valašské Meziříčí	7	Typová Opatření pro hlavní cíl 1	98	Vznik nových sociálních služeb vycházejících z identifikovaných potřeb na daném území obce (obce I, II, III. typu) bude podmíněn pouze při spolufinancování obcí.		Podmínka spolufinancování obcí je problematická při vzniku nových služeb prevence, zvláště u malých obcí. Uživatelé se často stěhují mimo obec trvalého pobytu, tudíž v obci naplnění jejich potřeb není vnímané jako problém.	Neakceptováno	Financování ssl je i u služeb sociální prevence nastaveno také vícezdrojově jako u ostatních sociálních služeb. Je nutné pracovat se všemi dostupnými zdroji, mezi které patří i zdroje obce. Nastavení programu pro financování ssl obce spadá do samostatné působnosti.
79	Charita Valašské Meziříčí	Příloha č. 1	Nízkoprahová denní centra - § 61 zákona o sociálních službách	140	Cílem služby je zachycení a podpora uživatele při řešení nepříznivé sociální situace, která je spojená se ztrátou bydlení, a motivování uživatelů ke změně způsobu života. Služba zároveň zajišťuje ochranu společnosti před vznikem a šířením nežádoucích společenských jevů.		Naplnění cíle v jeho jednotlivých částech vede k protichůdným požadavkům na aktivitu služby - zachycení, podpora uživatele může být v protikladu k motivování uživatele nebo ochraně společnosti.	Neakceptováno	Z připomínky není zřejmé, v čem je spatřován rozpor. Dle ZK není v rozporu.
80	Charita Valašské Meziříčí	Příloha č. 1	Noclehárny - § 63 zákona o sociálních službách	141-142	Primárním cílem služby je ochrana života a zdraví osob bez přístřeší. Dalším cílem služby je zachycení a podpora uživatele při řešení nepříznivé sociální situace a motivování uživatelů ke změně způsobu života. Služba zároveň zajišťuje ochranu společnosti před vznikem a šířením nežádoucích společenských jevů.		Naplnění cíle v jeho jednotlivých částech vede k protichůdným požadavkům na aktivitu služby - ochrana života a zdraví, zachycení, podpora uživatele může být v protikladu k motivování uživatele nebo ochraně společnosti.	Neakceptováno	Z připomínky není zřejmé, v čem je spatřován rozpor. Dle ZK není v rozporu.
81	Charita Valašské Meziříčí	Příloha č. 1	Terénní programy - § 69 zákona o sociálních službách	144	Terénní služba působí preventivně a zabraňuje prohloubení nepříznivé sociální situace.	Terénní služba působí preventivně a vyvíjí aktivitu, aby zabránila prohloubení nepříznivé sociální situace.	Není v moci služby zabránit prohloubení nepříznivé sociální situace uživatele, tuto skutečnost ovlivňuje mnoho faktorů včetně rozhodnutí samotného uživatele.	Neakceptováno	Nebude upraveno. Popis je v souladu s účelem sociální služby.
82	Charita Valašské Meziříčí	8	8.3.	107	Principy vyřazení případných kapacit ze Základní sítě		Otázka: pro vyřazení ze sítě stačí nesplnění jednoho z uvedených principů nebo se musí jednat o kumulaci všech? Prosíme o upřesnění.	Vysvětleno	K vyřazení dochází při neplnění jednoho z principů. Není myšleno kumulativně.
83	Charita Valašské Meziříčí	8	8.3.1.	110	S ohledem na úpravu sběru sledovaných dat u některých druhů sociálních služeb, bude nutné relevantní ukazatele v hodnocení revidovat. V souvislosti s každou případnou změnou ve sběru sledovaných dat jednotlivých služeb, které nám vstupují do relevantních ukazatelů pro hodnocení, bude nutné provést jejich revizi.		Tento bod není srozumitelný. Prosíme o vyjasnění.	Akceptováno	bude upraveno
84	Charita Valašské Meziříčí	8	8.3.2.	111	Poskytovatelé nebudou samostatně informováni o zařazení/nezařazení sociální služby do Základní sítě.		Navrhujeme, aby poskytovatelé byli alespoň informováni emailem, že byly na webových stránkách kraje zveřejněny příslušné informace.	Neakceptováno	Sít je vytvořena vždy v červnu po jednání ZZK a následně zveřejněna na webové stránce ZK, kde je možné si danou skutečnost ověřit. Bude zahájeno jednání o možnosti automatického odkazu s odborem IT Zlínského kraje.

85	Charita Valašské Meziříčí	8	8.7.	118	Provozba financování na výkonové ukazatele: Cílem ZK bude nastavení ukazatelů ve vazbě na definované potřeby uživatelů služby a výsledné kompetence uživatelů, získané vlivem působení služby. Dále je cílem ZK přesnější vymezení obsahů služeb a vyjasnění činností na úrovni poskytovatele, tzn. definovat, co je financováno v rámci vyrovnávací platby. ZK si je vědom úzké vazby na kvalitu sociální služby, která nesmí být tímto ohrožena či snížena.		Prosíme o bližší upřesnění obsahu. Jedná se o potřeby definované pro potřeby SPRSS 2023-2025 (kapitola 6.1.3., str. 25-27)? O jaké výsledné kompetence uživatelů se jedná, budou definovány během období SPRSS 2023-2025, budou definovány společně s poskytovateli? Přesnější vymezení obsahů služeb je totéž, co je obsahem Přílohy č. 1 SPRSS 2023-2025? Jak bude toto přesnější vymezení propojeno s financováním v rámci vyrovnávací platby?	Vysvětleno	Ano, jedná se o přílohu č. 1 SPRSS. Dané požadavky budou bližší specifikovány (jako se stalo u odlehčovacích služeb) a bude s nimi dále pracováno.
86	Charita Valašské Meziříčí	8	8.7.	119	Financování mimořádných situací: V případě, že se podnět ukáže jako oprávněný,....		Prosíme o upřesnění, kdo vyhodnotí oprávněnost podnětu.	Vysvětleno	Ze strany odboru SOC KÚZK bude zpracováno stanovisko, které bude předáno zástupci Rady ZK pro sociální oblast. Dále bude podnět projednán orgány ZK.
87	Charita Valašské Meziříčí	8	8.9.	120	...na konci této doby, a mimo tyto pravidelné kontroly musí proběhnout i kontrola při ukončení poskytování sociální služby zařazené v Základní síti i Dočasně síti, a to podle zdroje financování.		Není zřejmé, jestli mimo pravidelné kontroly musí proběhnout kontrola i při přechodu služby z Dočasné do Základní sítě nebo pouze při ukončení poskytování služby (služba už nebude dále poskytována), která byla zařazena do Dočasné sítě. Prosíme o upřesnění.	Vysvětleno	Povinnost kontroly se vztahuje na ukončení poskytování ssl. U služeb, které přechází z Dočasné sítě, povinnost není, nicméně záleží na rozhodnutí zadavatele. Kontrola je možná ze strany ZK pouze v případě poskytování veřejných prostředků.
88	Charita Valašské Meziříčí	8	8.9.	121	Prioritou období SPRSS 2023 – 2025 ve vztahu k veřejnosprávním kontrolám je vytvoření metodiky pro kontrolní činnost, a to pro její sociální část s ohledem na ověření plnění povinností poskytovatele, které vyplývají ze zákona o sociálních službách a ze závazku poskytovatele ve veřejnoprávní smlouvě. Tedy mj. zda osoby, jimž je služba poskytována, jsou v nepříznivé sociální situaci, zda realizované činnosti byly sjednány ve smlouvě s uživateli, zda poskytování sociální služby probíhá na základě sjednaného individuálního plánu a zda toto realizované plnění směřuje k řešení nepříznivé sociální situace klientů.		Vytvoření metodiky pro kontrolní činnost vítáme, pomůžeme i nám jako poskytovateli sociálních služeb. Otázkou ale pro nás je, co když dojde k neshodě mezi kontrolním orgánem a kontrolovanou sociální službou v tom, jak mají být plněny povinnosti poskytovatele (podle jakého výkladu - inspektora nebo úředník MPSV, apod). Jaký mechanismus budeme mít jako poskytovatel k dipozici, abychom měli možnost obhájit způsob, jakým své povinnosti poskytovatele plníme.	Vysvětleno	Kontrolní činnost ze strany ZK probíhá na základě zákona. Mechanismy nesouhlasu s kontrolním zjištěním jsou dány zákonem - podání námitek atd.
89	Charita Valašské Meziříčí	Příloha č. 3	Jednací řád PS pro potřeby	149	Složení Pracovní skupiny pro potřeby, členy jsou: ...m) Odborní konzultanti – dle potřeb osob v nepříznivé sociální situaci	m) Odborní konzultanti – dle potřeb osob v nepříznivé sociální situaci; včetně konzultantů z řad osob v nepříznivé sociální situaci	Odborní konzultanti z členů cílových skupin (z řad osob v nepříznivé sociální situaci) zde chybí, může pak docházet k opomenutí důležitých skutečností. Největším odborníkem na potřeby osob v nepříznivé situaci jsou sami tito lidé, kteří také vědí, jaké služby nebo intervence jim byly ku prospěchu při řešení jejich situace nebo při zajištění jejich potřeb. Přestože ZK předpokládá, že potřeby cílových skupin budou na jednání skupiny tlumočit vedoucí sociálních odborů ORP a zástupci samospráv, mohla by přítomnost zástupců těchto cílových skupin přímo na jednání PS pro potřeby napomoci přiblížení celého procesu skutečným potřebám těchto osob a předejít jejich zprostředkovávání a tím možnému zkresení.	Vysvětleno	Zapojení těchto subjektů je popsán v Organizační struktuře, část 4.3.2.SPRSS 2023-2025, vč. způsobů jejich zapojení. Zapojení uživatelů ssl a poskytovatelů ssl předpokládáme prostřednictvím Platformy kulatých stolů dle řešeného tématu a problematiky. Vycházíme z předpokladu úzké spolupráce zástupců cílových skupin uživatelů ssl v rámci pracovních skupin KPSS na daných územích.
90	Charita Valašské Meziříčí	Příloha č. 4		151	Přehled potřeb z území – sumář		Tabulka je v malém rozlišení, není čitelná.	Akceptováno	bude upraveno
91	Charita Valašské Meziříčí	tabulka č.8	06.01.2006	72	Výhled financování sítě SS ZKR		Zlínský kraj předpokládá pro rok 2023-2025 nárůst příjmů u všech sledovaných položek, kromě podílu ZKR, kde částka zůstává pro všechny roky stejná na výši 74 685 tis. Kč. U obcí dochází k nárůstu. V dokumentu kraj deklaruje podíl spolufinancování z rozpočtu ÚSC 1/3 z jeho rozpočtu a 2/3 rozpočtu obcí. Jak chce kraj tento poměr zachovat, když u obcí předpokládá navýšování a v rozpočtu kraje je příspěvek stejný!!!!	Neakceptováno	Výhled financování sítě sociálních služeb Zlínského kraje bude upravován dle schváleného rozpočtu Zlínského kraje. Byl popisován stav dle aktuální situace. Aktualizace probíhá v červnu daného kalendářního roku. Aktualizace je realizována v rámci Akčních plánů. Data vychází z aktuální analýzy. Příspěvek ze strany Zlínského kraje roste i s ohledem na rozvoj služeb.

92	Obec Tupesy, Obec Velehrad	6.1.6			ze zdrojů které by se (na financování) měly podílet“	V případě, že by měly být do financování paojeny obce, bude s nimi tato věc prokazatelně předem projednána. Zpracovatel si je vědom skutečnosti, že o uvolnění prostředků obce rozhoduje zastupitelstvo obce	Obce mají ze zákona povinnost zajišťovat potřeby poskytování sociálních služeb na svém území. Zákon nestanovuje míru spolufinancování ze strany obcí a kraj by při vytváření sítě a pravidel pro paktování vyrovnávací platby neměl direktivně stanovovat procentuálně vyjádřenou sazbu financování z rozpočtů obce. Takovémuto stanovení by měla předcházet samostatná debata kraje s městy a obcemi o rozsahu spolufinancování. Poměr rozdělení financování z rozpočtu územně samosprávných celků v současné době stanovený Zlínským krajem, kdy 1/3 hradí kraj a 2/3 obce a města nemá oporu ani v zákoně ani tomu nepředcházela samostatná diskuse na úrovni představitelů kraje, měst a obcí. Takto stanovená míra spolufinancování není z našeho pohledu vyžadovatelná. Tímto způsobem stanovený poměr zároveň nezohledňuje rozložení poskytovaných sociálních služeb v rámci jednotlivých území měst a obcí. Zároveň poskytovatele sociálních služeb staví do pozice žadatelů o tyto prostředky ve vztahu k obcím. Variantsním řešením, které by v sobě odráželo rozsah a kvalitu poskytovaných služeb pro obce, by mohlo být přímé řešení spolufinancování na jednotlivé roky mezi krajem jako tvůrcem sítě soc. služeb a obcemi pro jejichž obyvatele a na jejichž území je služba poskytována. Primárním cílem poskytovatele sociálních služeb nemá být získávání finančních prostředků od obcí nebo z dalších zdrojů/sponzorů, ale soustředění se na kvalitu poskytované služby. Dalším systémovým nástrojem mohou být kolektivní příspěvky v daných územích např. ORP do fondu sociálních služeb, což není v současné době také projednáváno.	Vysvětleno	O zdrojích na financování ssl je rozhodováno v samostatné působnosti a podléhá orgánům obce. S touto skutečností je pracováno. Rovněž jako se skutečností, že vymáhání financování ssl ze strany územně samosprávných celků (kraj, obce) není legislativně upravena. Je tedy dobrovolné a vždy bude muset vycházet z dohody veřejných zadavatelů, dokud nebude provedena legislativní úprava.
93	Obec Tupesy, Obec Velehrad	6.1.6				Při realizaci projektu „Transformace pobytových sociálních služeb ve Zlínském kraji“ dochází k e změnám, při nichž jsou opuštěny objekty ve vlastnictví Zlínského kraje, kdy není stanoveno reálné následné využití těchto objektů, jednotlivé transformační plány jsou měněny bez reálné připravené návaznosti využití těchto budov viz objekty DZP Buchlovská Velehrad. Dochází tak k podobné situaci, k jaké došlo v bývalém DZP Salašská Velehrad, kdy objekt je již šestým rokem opuštěn a jeho využití není stanoveno, i když náklady na údržbu budovy jsou trvalé a stav budov se jejich nevyužíváním postupně zhoršuje. Situace, která vznikla dotačními závazky udržitelnosti v tomto objektu, by měla být nejen vyřešena, ale měla by být také varováním před závazky udržitelnosti při přijatých dotacích u objektů ve vlastnictví kraje např. zmiňovaná Buchlovská, Velehrad.	Neakceptováno	Nerelevantní připomínka, která se nevztahuje k obsahu strategického dokumentu, který je předložen k veřejnému připomínkování.	
94	Obec Tupesy	06.01.2010	2		Praxe však ukazuje, že nedisponuje-li obec dostatečným bytovým fondem (zejména díky rozsáhlé privatizaci), nemůže efektivně realizovat svou sociální a bytovou politiku.	Praxe však ukazuje, že nedisponuje-li obec dostatečným bytovým fondem , nemůže efektivně realizovat svou sociální a bytovou politiku.	Není pravda, že obce rozsáhle privatizovaly bytový fond. Pokud tak někdo činil, rozhodn ěse nejedná o plošný jev. Více pravdivé je tvrzení , že obce ve valně většině nikdy dostatečný bytový fond nevlastnily. Rozbor příčin tohoto stavu přesahuje připomínkový materiál	Akceptováno	bude upraveno

95	Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.	6.	6.1.3.	48	Niže uvedené Potřeby, byť jsou územím SO ORP dobře popsány, nebudou promítnuty do návrhové části strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s tím, že ale území SO ORP je doporučeno s těmito pracovat v rámci strategického plánování na území SO ORP. Jedná se o potřeby: Potřeba č. 3 – Přechnodné bydlení, s podmínkami pro osobní hygienu, praní prádla, zajištění stravy Potřeba č. 4 - Přenocování s podmínkami pro osobní hygienu Potřeba č. 5 – Odborná rada, pomoc	Popsat potřebu č. 5 - Odborná rada, pomoc dle identifikace území SO ORP Vsetín a promítnout do návrhové části strategického dokumentu SPRSS 2023-2025	Potřeba č. 5 - Odborná rada, pomoc byla na území SO ORP Vsetín popsána a identifikována, potřeba se týká uživatelů/zájemců o služby Poradny pro rodinu (7290495). Z důvodu komplexnosti služeb a efektivní práci s cílovou skupinou je důležité poskytovat nejen služby sociálního pracovníka, ale i psychologa, etopeda, právníka a mediátora. Služby psychologa v současné poradna neposkytuje, etopeda a právníka ve velmi omezeném čase. Čekací doba na mediaci se prodloužila zhruba na jeden měsíc, což není dobré vzhledem k možné eskalaci konfliktu mezi rodiči. Nejen klienti, ale i pracovníci OSPOD Vsetín, Okresního soudu ve Vsetíně dle jejich osobního sdělení, by uvítali opětovné rozšíření služeb Poradny, kdy do 05/2021 byly služby psychologa, mediátora, etopeda a právníka pro dluhové poradenství financovány z projektu OPZ. Poradna je členem multidisciplinárního týmu při Okresním soudu ve Vsetíně, který zavedl principy cochemské praxe-sdíleného rodičovství, které kladou důraz na odpovědnost obou rodičů činit důležitá rozhodnutí v situaci rozpadu rodiny. Rodiče se nemusí vždy na všech otázkách shodnout, principem je, že o otázkách diskutují a snaží se najít řešení a je jim k dispozici tým pracovníků Poradny (sociální pracovník, právník, psycholog, etoped, nebo mediátor). Poradna pomáhá nejen v oblastech rodinného práva, s klienty řeší široké spektrum problémů, velkou část tvoří také dluhová problematika.	Neakceptováno	POTŘEBA č. 5 - byla územím SO ORP aktuálně popsána v daném znění, a to bude zachováno: Potřeba č. 5 je u vybraných SO ORP řešena jako systémové opatření SPRSS 2023-2025 a je s touto dále pracováno v tříletém období platnosti strategického dokumentu. V případě přetrvávající potřeby tuto avizovat při sběru nepokrytých potřeb pro tvorbu Akčního plánu 2024.
96	Město Otrokovice	7		97 - 103	Chybí kvantifikované cíle		Z hlediska metodického doporučení MMR ČR s názvem Typologie strategických dokumentů se nejedná o plán. V míře podrobnosti v návrhové části zůstává dokument na úrovni koncepce, tedy jakého si obecnějšího dokumentu. Rozhodně nedosahuje úrovně „plán“. Na to, kolik úsilí bylo věnováno analytické části, je velkým nedostatkem, že z dokumentu není patrné, jaké služby a v jaké kapacitě se budou rozvíjet, případně, jakých konkrétních cílů plánuje Zlínský kraj dosáhnout.	Neakceptováno	Nebudou součástí SPRSS 2023-2025, ale bude obsaženo v Akčních plánech.
97	Město Otrokovice	7		97 - 103	Chybí kvantifikované cíle		Střednědobý plán (stejně jako komunitní plán, nebo cokoli jiného, co má v názvu slovo plán) se má tvořit především kvůli návrhové části, ze které by mělo vyplynout, jaký je plánovaný stav na konci realizace. Tvůrci se vysílili tvorbou analýz a na návrh a projednání konkrétních cílů nedošlo.	Neakceptováno	Nebudou součástí SPRSS 2023-2025, ale bude obsaženo v Akčních plánech.
98	Město Otrokovice	7		97 - 103	Chybí popis budoucího žádoucího stavu, protože nejsou kvantifikovány cíle. Strategická část plánu zůstala v úrovni koncepce nebo jakéhosi rámce. Dokument není v souladu se zákonem 108/2006 Sb., zákon o sociálních službách.	Je třeba uvést Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Zlínského kraje do souladu se zákonem o sociálních službách.	Zák. č. 108/2006, § 3 odst. h) střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb je strategický dokument obce nebo kraje schválený na dobu 3 let, který je výsledkem aktivního zjišťování potřeb osob na území obce nebo kraje a hledání způsobů jejich uspokojování s využitím dostupných zdrojů; jeho obsahem je souhrn a výsledky podkladových analýz a dat, popis způsobu zpracování plánu včetně vymezení spolupráce s obcemi, s poskytovateli sociálních služeb a osobami, kterým jsou sociální služby poskytovány, popis a analýza dostupných zdrojů a potřeb osob, kterým jsou sociální služby určeny, včetně ekonomického vyhodnocení, strategie zajišťování a rozvoje sociálních služeb obsahující popis budoucího žádoucího stavu a opatření, jejichž prostřednictvím by mělo být tohoto stavu dosaženo, povinnosti zúčastněných subjektů, postup sledování a vyhodnocování plnění plánu včetně způsobu, jakým lze provést změny v poskytování sociálních služeb a způsob zajištění sítě sociálních služeb na území kraje; střednědobý plán rozvoje sociálních služeb může být doplněn akčními plány zpracovanými na období jednoho roku, které vycházejí ze střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb.	Neakceptováno	Kvantifikace je definována v opatřeních na jednotlivé roky v Akčních plánech a podle toho je daný cíl vyhodnocován. Ust. § 3 odst. 1 písm. h) i j) zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, hovoří i o dostupných zdrojích a s nimi je pracováno.

99	Město Otrokovice	4		11	Nedílnou součástí Střednědobého plánu jsou Akční plány, které jsou dle § 3 zákona o sociálních službách zpracovány na období jednoho roku. Akční plány vycházejí z navrhovaných cílů SPRSS 2023–2025 a obsahují podrobnější kroky k jejich naplňování.	Na Střednědobý plán navazují Akční plány, které se jím poměrně volně inspiřují, aby bylo možno podpořit služby, které se aktuálně jeví, jako nejpotřebnější, bez možnosti strategicky rozvinout nákladnější a kapacitně náročnější služby.	Jsou-li Akční plány nedílnou součástí, tak by měly být přiloženy. Což nejsou. Akční plány nemohou navazovat na cíle, které nejsou dostatečně dobře definované, zejména jim chybí kvantifikace. Není a nebude možné vyhodnotit, nakolik potenciální budoucí cíl v akčním plánu naplní cíl ve střednědobém plánu, protože cíle v SPRSS nejsou kvantifikované. Plán, u kterého není možné vyhodnotit míru splnění cílů, je špatný plán.	Akceptováno	bude upraveno
100	Město Otrokovice	4.3.2		17	Mimo výše uvedené složky organizační struktury mohou vstupovat do procesu plánování sociálních služeb: E. Pracovní skupina zástupců za SO ORP složená z koordinátorů za SO ORP a pracovníků Odboru sociálních věcí KÚZK. F. Pracovní jednání sociálních pracovníků ORP	Koordinátoři plánování na lokální úrovni do procesu prakticky zapojování nebyli. Uživatelé nejsou skupinou osob, se kterou by se tvůrci střednědobého plánu chtěli potkávat a poznávat.	Chybí uvedení úkolů PS zástupců za SO ORP. Chybí odůvodnění, proč nejsou koordinátoři procesů plánování na lokální úrovni cíleně zapojováni do procesu tvorby SPRSS ZK. Aktuální stav je takový, že zapojení obcí je kvůli třídění informací formální, bez reálné možnosti ovlivnit proces a výsledek plánování. Bohužel se jedná o pochybení, které již v tomto procesu nelze odčinit. Zcela chybí zapojení zástupců uživatelů sociálních služeb.	Neakceptováno	PS pro Potřeby je tvořena ze 13 členů (z vedoucích odborů sociálních věcí) na ORP, v případě jejich nepřítomnosti jimi nominovaných zástupců. Čímž je zajištěno předávání informací od koordinátorů KPSS, poskytovatelů, občanů a dalších subjektů zapojených do komunitního plánování na území. Úkoly PS pro potřeby jsou uvedeny v Jednacím řádu jako role skupiny.
101	Město Otrokovice	5		18	Vyhodnocení za období roku 2020 je zpracováno jako samostatná příloha Akčního plánu na rok 2022. Vyhodnocení roku 2021 nebylo možné provést při zpracování tohoto dokumentu, a to z důvodu, že data od poskytovatelů sociálních služeb za skutečnost roku 2021 nebyla ještě k dispozici. Vyhodnocení za rok 2021 bude součástí Akčního plánu na rok 2023.	Zlínský kraj vůbec netuší, že by měl vyhodnocovat Střednědobý plán, a proto to neudělal a nemá do této kapitoly co rozumného napsat, než jakousi výmluvu.	Vyhodnocení dosavadního plánovacího období, případně i průběžné hodnocení, např. v polovině období, je nedílnou součástí procesu strategického plánování. Je to proces, kterým se mělo při tvorbě nového plánu začínat. Již v době zahájení tvorby tohoto dokumentu bylo zřejmé, které služby budou s téměř 100% jistotou podpořeny. Navíc nejde pouze o rozvoj služeb, ale také o další cíle, které byly v předchozím plánu naznačeny. Problém s vyhodnocováním předchozího plánu je však stejný, jaký bude s vyhodnocováním aktuálního dokumentu, protože ani minule se nepodařilo přesvědčit Zlínský kraj o tom, že cíle v plánu mají být kvantifikované. Pokud by se Zlínský kraj o opravdové vyhodnocení předchozího plánu alespoň pokusil, mohlo by mu to dojít, a měl by dostatek času připravit se na to, že nový plán bude mít měřitelné cíle a bude tedy způsobilý být někdy v budoucnu reálně vyhodnocován.	Neakceptováno	Z důvodu objemu textu nebylo do SPRSS 2023-2025 přesunuto vyhodnocení za rok 2020 (neboť je zpracováno jako samostatná příloha Akčního plánu na rok 2022). Vyhodnocení dalšího období - tedy roků 2021 a 2022 je především problém časový, neboť reálně lze vyhodnotit pouze rok 2020. Data za období roku 2021 byla poskytovateli vykázána až po vytvoření dokumentu.
102	Město Otrokovice	6	6.1.1	18	Tabulka 2 Struktura obyvatel Zlínského kraje a jeho navrhuji využít aktuálnější data		Již v době tvorby analytické části SPRSS ZK byla známá čísla minimálně za rok 2019 a také za rok 2020. Určitě by bylo více vypovídající, kdyby se ukázalo, o kolik se změnil věková struktura za 10 let. Například za rok 2020 je průměrný věk obyvatelstva ZK 43,4 to je za dva roky zase posun o nějaké ty desetinky. A podíl obyvatelstva 65+ je v ZK již za rok 2020 21,7% to znamená, že to i na úrovni okresů významně narostlo.	Neakceptováno	Je vycházeno z posledních dostupných zdrojů ČSÚ (v rozpadu za okresy)
103	Město Otrokovice	6	6.1.1	18 - 23	Chybí graf o vývoji počtu vystěhovaných osob navrhuji doplnit		Uvedení predikce bilance počtu obyvatel v důsledku vnitřní migrace nestačí. Je třeba uvést predikci počtu vystěhovaných obyvatel. Je to údaj důležitý pro posouzení situace osob, které potřebují péči jiné osoby. Trend útlaku lidí ze Zlínského kraje, zejména mladých dospělých, znamená, že reálně a dlouhodobě ubývá osob, které by měly možnost se v budoucnu zapojit do péče, protože budou bydlet příliš daleko. Je to velké riziko pro cílovou skupinu seniorů, protože aktuální nastavení terénních sociálních služeb vyžaduje při zajištění péče o osoby s potřebou většího rozsahu péče spolupráci dalších osob, obvykle členů rodiny. Bude totiž přibývat seniorů, kteří budou bez rodiny nebo s rodinou bydlící v jiném kraji. Pobytové služby, které by v takovém případě mohly pomoci, již nyní kapacitně nestačí a tato situace se neustále zrychlujícím tempem zhoršuje. Lidé, kteří se do Zlínského kraje přistěhují, mají své opuštěné seniory obvykle v jiných krajích.	Neakceptováno	Predikci nelze nyní z dostupných zdrojů zpracovat.

104	Město Otrokovice	6	6.1.1	23	Zlínský kraj proto zahájí diskuzi se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve ZK pro období 2023 – 2025	Zlínský kraj proto nalezne shodu se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve ZK pro období 2025 – 2027, protože v době tvorby tohoto dokumentu to neproběhlo.	Plán je hotov, takže výsledek jednání by již měl být k dispozici. Není proto možné o tom psát v čase budoucím. Napište raději, jaký je zatím výsledek tohoto jednání, případně v jakém je stavu. Mimochodem, je to vůbec pravda? Dále není dobré psát, že kraj zahájí diskuzi. Jestli je cílem zahájení diskuse, tak to k ničemu nepovede. Cílem by mělo být dosažení dohody nebo vytvoření plánu. Jinak nemá smysl něco zahajovat.	Částečně akceptováno	bude upraveno
105	Město Otrokovice	6	6.2.1	23	chybí uvedení souhrnné informace, co z analýzy vyplývá	Z analýzy vývoje počtu osob s PnP pro budoucí nastavení sítě sociálních služeb vyplývá: <i>a následovat by mohl text některého ze zapojených expertů.</i>	Není možné jen popsat stav nebo vytvořit nějakou projekci či predikci a nenapsat, co z toho bude. Data jsou fajn, ale pro plánování potřebujeme ta data nějak interpretovat. Tedy potřebujeme informace. Například, že kvůli nárůstu PnP ve III. a IV. Stupni bude potřeba pro zabezpečení stejného počtu klientů více kapacit sociálních služeb a případně o kolik. Za mě by v těch závěrech mohlo být například uvedeno, že se předpokládá nárůst počtu osob, které budou potřebovat intenzivnější péči. Nejde tedy pouze o celkový nárůst počtu potenciálních klientů sociálních služeb, ale o potřebu výrazně vyšších kapacit pro zabezpečení jejich potřeb. Z predikce tedy za mě vyplývá, že pokud ZK nezvolí jinou strategii, tak bude potřebovat v roce 2030 cca 1,25 násobek stávajících kapacit všech služeb určených pro osoby s PnP, a to při stále se snižujícím počtu dostupných rodinných neformálních pečovateli (migrace), kteří by zajistili spolupěči v domácím prostředí. Je to poměrně přesně odhadnuto z uvedených údajů a z toho, že zatímco průměrná doba přímé péče a dohledu u osob v I. Stupni PnP je 6:31 h, ve IV. Stupni se jedná o 18:24 h. zdroj MICHALÍK, J. a kol. Zdravotní postižení a pomáhající profese. Praha: Portál, 2011. ISBN 978-80-7367-859-3	Neakceptováno	Provedená analýza bude podkladem pro PS pro Strategii při tvorbě strategie a opatření pro jednotlivé Akční plány.
106	Město Otrokovice	6	6.1.3	51	V rámci sběru nepokrytých potřeb bylo osloveno území SO ORP Otrokovice, které je rovněž v rámci působnosti obcí s pověřeným obecním úřadem (3 obce) a současně i obec s pověřeným obecním úřadem Napajedla (7 obcí). Z celkového počtu 10 dotázaných obcí se do sběru sociálních problémů zapojily 4 obce.	V rámci sběru nepokrytých potřeb bylo osloveno území SO ORP Otrokovice, které je rovněž v rámci působnosti obcí s pověřeným obecním úřadem (3 obce) a současně i obec s pověřeným obecním úřadem Napajedla (7 obcí). Z celkového počtu 10 dotázaných obcí se do sběru sociálních problémů zapojily 4 obce.	Napajedla jsou Napajedla nikoli Napajedle a zapojily se 4 obce. Pokud tvůrci mysleli, že se zapojilo čtvero obcí, tak se omlouvám a můžou to nechat v původním tvaru. Ale vzhledem k tomu, že to již bylo připomínkováno, možná by to už mohl někdo opravit.	Akceptováno	bude upraveno
107	Město Otrokovice	6	6.1.11	95	Nedostatečně konkrétní požadavky na druhy a formy sociálních služeb.	Nedostatečně konkrétní požadavky na druhy a formy sociálních služeb ze strany ...	není zřejmé od koho by ty požadavky měly být konkretizovány	Akceptováno	bude upraveno
108	Město Otrokovice	6	6.1.11	95	Nedostatečné znalosti a kompetence pracovníků SOC KÚZK v oblasti strategického plánování, fungování ÚSC a fungování sociálních služeb	Nedostatečné znalosti a kompetence pracovníků SOC KÚZK v oblasti strategického plánování, fungování ÚSC a fungování sociálních služeb	navrhují doplnit Slabé stránky ve SWOT analýze	Neakceptováno	SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkovaní, z nichž byly zakomponovány některé připomínky.
109	Město Otrokovice	6	6.1.11	95	Neexistence konkrétního plánu rozvoje sítě sociálních služeb	Neexistence konkrétního plánu rozvoje sítě sociálních služeb	navrhují doplnit Slabé stránky ve SWOT analýze	Neakceptováno	SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkovaní, z nichž byly zakomponovány některé připomínky.

119	Město Uherský Brod	4		11	Nedílnou součástí Střednědobého plánu jsou Akční plány, které jsou dle § 3 zákona o sociálních službách zpracovány na období jednoho roku. Akční plány vycházejí z navrhovaných cílů SPRSS 2023–2025 a obsahují podrobnější kroky k jejich naplňování.	Na Střednědobý plán navazují Akční plány, které se jím poměrně volně inspiřují, aby bylo možno podpořit služby, které se aktuálně jeví, jako nejpotřebnější, bez možnosti strategicky rozvinout nákladnější a kapacitně náročnější služby.	Jsou-li Akční plány nedílnou součástí, tak by měly být přiloženy. Akční plány nemohou navazovat na cíle, které nejsou dostatečně dobře definované, zejména jim chybí kvantifikace. Není a nebude možné vyhodnotit, nakolik potenciální budoucí cíl v akčním plánu naplní cíl ve střednědobém plánu, protože cíle v SPRSS nejsou kvantifikované. Plán, u kterého není možné vyhodnotit míru splnění cílů, je špatný plán.	Částečně akceptováno	bude upraveno
120	Město Uherský Brod	4	4.3.1.	17	Mimo výše uvedené složky organizační struktury mohou vstupovat do procesu plánování sociálních služeb:	Koordinátoři plánování na lokální úrovni do procesu prakticky zapojování nebyli.	Chybí uvedení úkolů PS zástupců za SO ORP. Chybí odůvodnění, proč nejsou koordinátoři procesů plánování na lokální úrovni zapojování do procesu tvorby SPRSS ZK. Aktuální stav je takový, že zapojení obcí je kvůli třeštění informací formální, bez reálné možnosti ovlivnit proces a výsledek plánování. Zcela chybí zapojení zástupců uživatelů sociálních služeb.	Neakceptováno	PS pro Potřeby je tvořena ze 13 členů (z vedoucích odborů sociálních věcí) na ORP, v případě jejich nepřítomnosti jimi nominovaných zástupců. Čímž je zajištěno předávání informací od koordinátorů KPSS, poskytovatelů, občanů a dalších subjektů zapojených do komunitního plánování na území. Úkoly PS pro potřeby jsou uvedeny v Jednacím řádu jako role skupiny.
121	Město Uherský Brod	5		18	Vyhodnocení za období roku 2020 je zpracováno jako samostatná příloha Akčního plánu na rok 2022. Vyhodnocení roku 2021 nebylo možné provést při zpracování tohoto dokumentu, a to z důvodu, že data od poskytovatelů sociálních služeb za skutečnost roku 2021 nebyla ještě k dispozici. Vyhodnocení za rok 2021 bude součástí Akčního plánu na rok 2023.		Vyhodnocení dosavadního plánovacího období, případně i průběžné hodnocení, např. v polovině období, je nedílnou součástí procesu strategického plánování. Je to proces, kterým se mělo při tvorbě nového plánu začínat. Již v době zahájení tvorby tohoto dokumentu bylo zřejmé, které služby budou s téměř 100% jistotou podpořeny. Navíc nejde pouze o rozvoj služeb, ale také o další cíle, které byly v předchozím plánu naznačeny. Problém s vyhodnocováním předchozího plánu je však stejný, jaký bude s vyhodnocováním aktuálního dokumentu, protože cíle v plánu mají být kvantifikované.	Neakceptováno	Z důvodu objemu textu nebylo do SPRSS 2023-2025 přesunuto vyhodnocení za rok 2020 (neboť je zpracováno jako samostatná příloha Akčního plánu na rok 2022). Vyhodnocení dalšího období - tedy rok 2021 a 2022 je především problémem časový, neboť reálně lze vyhodnotit pouze rok 2020. Data za období roku 2021 byla poskytovateli vyžádána až po vytvoření dokumentu.
122	Město Uherský Brod	6	6.1.1.	18	Tabulka 2 Struktura obyvatel Zlínského kraje a jeho okresů podle věkových skupin	Využít aktuálnější data	Již v době tvorby analytické části SPRSS ZK byla známá čísla minimálně za rok 2019 a také za rok 2020. Určitě by bylo více vypovídající, kdyby se ukázalo, o kolik se změnil věková struktura za 10 let.	Neakceptováno	Je vycházeno z posledních dostupných zdrojů ČSÚ (v rozpadu za okresy)
123	Město Uherský Brod	6	6.1.1.	23	Zlínský kraj proto zahájí diskuzi se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve ZK pro období 2023 – 2025	Zlínský kraj proto nalezne shodu se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve ZK pro období 2025 – 2027.	Plán je hotov, takže výsledek jednání by již měl být k dispozici. Není proto možné o tom psát v čase budoucím. Cílem by mělo být dosažení dohody nebo vytvoření plánu. Jinak nemá smysl něco zahajovat.	Částečně akceptováno	bude upraveno
124	Město Uherský Brod	6	6.1.3.	37	SO ORP Uherský Brod - V rámci sběru nepokrytých potřeb bylo osloveno území SO ORP Uherský Brod, které je rovněž v rámci působnosti obcí s pověřeným obecním úřadem (22 obcí) a současně i obec s pověřeným obecním úřadem Bojkovice (8 obcí). Z celkového počtu 30 dotázaných obcí se do sběru sociálních problémů zapojilo 10 obcí.		Vzhledem k tomu, že se potřeby celého ORP nastavují v rámci platformy komunitního plánování, měl by být zadavatel (myšleno přímo odbor soc. věcí Města Uherský Brod) seznámen s výsledkem tohoto mapování.	Vysvětleno	V podkladu, který byl po sběru na území SO ORP odeslán, byly potřeby jednotlivých obcí zaneseny. Jednalo se o výčet potřeb, které lze uspokojit vybranými druhy sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 SB., o sociálních službách.

125	Město Uherský Brod	6	6.1.3.	38	Potřeba č. 2 - Za území SO ORP v popisu potřeby uvedeno, že řešením je navýšení kapacity pro služby sociální péče - Chráněné bydlení a Podpora samostatného bydlení, kdy pro oba druhy sociálních služeb by měla být zajištěna dále dostatečná kapacita navazující služby sociální prevence – Sociální rehabilitace, jejíž roli území SO ORP vidí jako nezastupitelnou. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Uherského Brodu s tím, že četnost v případě služby sociální péče - Chráněné bydlení je odhadem pro 6 osob a v případě službě sociální péče - Podpora samostatného bydlení je odhadem pro 2-3 osoby.		Potřeba se netýká pouze osob dotčených transformací DOZP, ale týká se také zájemců z jiných služeb a jednotlivců, kteří nevyužívají žádnou sociální službu, ale potřebují zabezpečit bydlení (nemohoucnost či náhlé úmrtí pečujícího stárnoucího rodiče atd.). Nereflektuje dostatečně potřebu celého území SO ORP. Podpora samostatného bydlení se netýká pouze 2-3 osob ani u Chráněného bydlení 6 osob.	Vysvětleno	POTŘEBA č. 2 - byla územím SO ORP aktuálně popsána pro osoby OZP přecházející z transformovaných zařízení na území. Cílovou skupinu zájemců z jiných služeb a jednotlivců, kteří nevyužívají žádnou sociální službu, ale potřebují zabezpečit bydlení (nemohoucnost či náhlé úmrtí pečujícího stárnoucího rodiče atd.) - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.
126	Město Uherský Brod	6	6.1.3.	38	Potřeba č. 7 - Nepokrytá potřeba se týká pouze města Uherského Brodu s tím, že četnost je odhadem pro méně než 10 osob ročně.		K potřebám jsme se vyjadřovali na on-line setkání a požadovali jsme posílení terénní formy práce s dětmi a mládeží - službou NZDM (rozšíření o terénní formu). Netýká se pouze města Uherský Brod, ale celého území ORP, i když je více reflektována ve městě.	Vysvětleno	Bylo vycházeno z popisu potřeby v době sběru od 07.07.2021 do 28.07.2021 pro tvorbu SPRSS 2023-2025 a následně po doplnění k 31.08.2021. On-line jednání, které je v připomínce zmíněno nesloužilo k doplnění sběru nepokrytých potřeb. S informacemi z on-line setkání bude dále pracováno v rámci systémového opatření SPRSS 2023-2025. V případě přetrvávající potřeby na celém území SO ORP je doporučeno potřebu zakomponovat do sběru nepokrytých potřeb pro tvorbu dalších Akčních plánů.
127	Město Uherský Brod	6	6.1.3.	39	V popisu potřeby za území SO ORP je uvedeno, že řešením v případě cílové skupiny seniorů a osoby se zdravotním postižením je rozvoj služby sociální péče - Domovy pro seniory a v případě cílové skupiny osoby ohrožené sociálním vyloučením podporují vznik nové služby sociální péče - Domovy se zvláštním režimem – pro osoby s alkoholovou závislostí.	Potřeba č. 9 - V popisu potřeby za území SO ORP je uvedeno, že řešením v případě cílové skupiny seniorů a osoby se zdravotním postižením je rozvoj služby sociální péče - Domovy pro seniory a Domov se zvláštním režimem...	K potřebám jsme se vyjadřovali na on-line setkání - není zde zohledněno. Domov se zvláštním režimem je za ORP Uherský Brod požadován pro cílovou skupinu osoby s různými typy demencí (Alzheimerova choroba).	Akceptováno	bude upraveno
128	Město Uherský Brod	6	6.1.11.	95	Slabé stránky - Nedostatečně konkrétní požadavky na druhy a formy sociálních služeb.	Nedostatečně konkrétní požadavky na druhy a formy sociálních služeb ze strany ...	Není zřejmé od koho by měly být požadavky konkretizovány.	Akceptováno	bude upraveno
129	Město Uherský Brod	6	6.1.11.	96	Hrozby - Podmínečný rozvoj vycházející ze závěrů z dohody jednotlivých aktérů.	Přepracovat a pravděpodobně také přeřadit do slabých stránek.	Věta je nesrozumitelná, dovysvětlit, v čem je ta hrozba.	Neakceptováno	Hrozba je identifikovaná v tom, že pokud je plánován rozvoj, ale není shoda aktérů na financování rozvoje, pak se neuskuteční. SWOT analýza týkající se SPRSS 2023-2025 byla vytvořena zpracovatelským týmem ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje KÚZK, zástupci UTB Zlín a s externími odborníky. Takto zpracovaná SWOT analýza byla rozeslána na ORP k připomínkovaní, z nichž byly zakomponovány některé připomínky.
130	Město Uherský Brod	7		97-103	Chybí kvantifikované cíle		Z hlediska metodického doporučení MMR ČR s názvem Typologie strategických dokumentů se nejedná o plán. V míře podrobnosti v návrhové části zůstává dokument na úrovni koncepce, tedy jakéhosi obecnějšího dokumentu. Rozhodně nedosahuje úrovně „plán“. Na to, kolik úsilí bylo věnováno analytické části, je velkým nedostatkem, že z dokumentu není patrné, jaké služby a v jaké kapacitě se budou rozvíjet, případně, jakých konkrétních cílů plánuje Zlínský kraj dosáhnout.	Neakceptováno	Kvantifikace je definována v opatřeních na jednotlivé roky v Akčních plánech a podle toho je daný cíl vyhodnocován. Ust. § 3 odst. 1 písm. h) i j) zák.č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, hovoří i o dostupných zdrojích a s nimi je pracováno.

131	Město Uherský Brod	7		97-103	Chybí kvantifikované cíle		Střednědobý plán (stejně jako komunitní plán, nebo cokoli jiného, co má v názvu slovo plán) se má tvořit především kvůli návrhové části, ze které by mělo vyplynout, jaký je plánovaný stav na konci realizace. Tvůrci se vysílili tvorbou analýz a na návrh a projednání konkrétních cílů nedošlo.	Neakceptováno	Kvantifikace je definována v opatřeních na jednotlivé roky v Akčních plánech a podle toho je daný cíl vyhodnocován. Ust. § 3 odst. 1 písm. h) i j) zák.č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, hovoří i o dostupných zdrojích a s nimi je pracováno.
132	Město Uherský Brod	7		97-103	Chybí popis budoucího žádoucího stavu, protože nejsou kvantifikovány cíle. Strategická část plánu zůstala v úrovni koncepce nebo jakéhosi rámce. Dokument není v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.		Zákon č. 108/2009, §3 odst. h) střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb strategický dokument obce nebo kraje schválený na dobu 3 let, který je výsledkem aktivního zjišťování potřeb osob na území obce nebo kraje a hledání způsobů jejich uspokojování s využitím dostupných zdrojů; jeho obsahem je souhrn a výsledky podkladových analýz a dat, popis způsobu zpracování plánu včetně vymezení spolupráce s obcemi, s poskytovateli sociálních služeb a osobami, kterým jsou sociální služby poskytovány, popis a analýza dostupných zdrojů a potřeb osob, kterým jsou sociální služby určeny, včetně ekonomického vyhodnocení, strategie zajišťování a rozvoje sociálních služeb obsahující popis budoucího žádoucího stavu a opatření, jejichž prostřednictvím by mělo být tohoto stavu dosaženo, povinnosti zúčastněných subjektů, postup sledování a vyhodnocování plnění plánu včetně způsobu, jakým lze provést změny v poskytování sociálních služeb a způsob zajištění sítě sociálních služeb na území kraje; střednědobý plán rozvoje sociálních služeb může být doplněn akčními plány zpracovanými na období jednoho roku, které vycházejí ze střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb,	Neakceptováno	Kvantifikace je definována v opatřeních na jednotlivé roky v Akčních plánech a podle toho je daný cíl vyhodnocován. Ust. § 3 odst. 1 písm. h) i j) zák.č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, hovoří i o dostupných zdrojích a s nimi je pracováno.
133	Město Uherský Brod					Jazyková korektura		Vysvětleno	bude upraveno. Na titulní straně je uvedena věta "Verze pro veřejné projednání. Tato verze neprošla jazykovou ani grafickou korekturou". Před předložením do orgánů ZK bude korektura provedena.
134	statutární město Zlín	4	4.3.2	17	Mimo výše uvedené složky organizační struktury mohou vstupovat do procesu plánování sociálních služeb: E. Pracovní skupina zástupců za SO ORP složená z koordinátorů za SO ORP a pracovníků Odboru sociálních věcí KÚZK	v organizační skupině vůbec nezmiňovat	Koordinátoři komunitního plánování nejsou do procesu tvorby SPRSS ZK zapojováni. Nemají možnost se jednat jiných pracovních skupin účastnit. I přes vyjádření všech vedoucích sociálních odborů, kteří jsou členové pracovní skupiny Potřeby a požadovali přítomnost komunitních koordinátorů, jim to nebylo umožněno. Setkání koordinátorů nebylo KÚ ZK realizováno, tak proč tuto skupinu zmiňovat při tvorbě SPRSS.	Neakceptováno	Jedná se o samostatnou skupinu organizační struktury SPRSS 2023 - 2025, nekumulujeme účastníky jednotlivých pracovních skupin (PS pro potřeby a PS zástupců složená z koordinátorů za SO ORP a jiné). Koordinátoři KPSS jsou do procesu tvorby SPRSS zapojeni na komunitní úrovni, např. při sběru potřeb, které mají být předávány prostřednictvím vedoucího odboru SOC na jednání PS pro potřeby.
135	statutární město Zlín	6	6.1.1	18	Tabulka 2 - Struktura obyvatel Zlínského kraje a jeho okresů podle věkových skupin	uvést aktuálnější data	Bylo by lepší uvést aktuálnější data než rok 2018, např. rok 2020. Vynechat rok 2010 a radši použít sloupce pro roky 2016, 2018 a pak 2020.	Neakceptováno	Je vycházeno z posledních dostupných zdrojů ČSÚ (v rozpadu za okresy)
136	statutární město Zlín	6	6.1.1	23	Zlínský kraj proto zahájí diskuzi se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2023 - 2025.	Zlínský kraj proto zahájí diskuzi a se zástupci obcí dospěje k optimálnímu řešení potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro zpracování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2026 - 2028.	Zlínský kraj by měl uvádět, že zahájil diskuzi a výsledky této diskuze slouží jako podklad, čehož si nejsme úplně vědomi. Nebo druhá varianta textu viz Navrhované znění připomínkového textu.	Částečně akceptováno	bude částečně upraveno znění textu: Zlínský kraj proto povede dále diskuzi se zástupci obcí o potřebných kapacitách sociálních služeb pro cílovou skupinu seniorů, a to ve všech druzích služeb a formách jejího poskytování. Výstup bude sloužit jako podklad pro SPRSS 2023 – 2025, kdy k zpřesnění kapacit bude aktuálně docházet v jednotlivých Akčních plánech 2024,2025.
137	statutární město Zlín	6	6.1.3	59	Potřeby č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícími. TEXT: Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o zajištění péče v domácím prostředí pro osoby tzv. "neseniorského věku",...	Potřeby č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícími. TEXT: Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o zajištění péče v domácím prostředí i pro osoby tzv. "neseniorského věku",...	Doplnit slovo do příslušného textu, bez doplnění to znívá, že máme problém jen s osobami "neseniorského věku" a seniory máme dostatečně pokryty terénními sociálními službami, což tak není.	Akceptováno	bude upraveno

138	statutární město Zlín	7		101	2.1.9 Podporovat rozvo sociální služby druhu Odlehčovací služby (terénní a pobytové formy)....Vychází z Potřeby č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícím - pro území správního obvodu	2.1.9 Podporovat rozvo sociální služby druhu Odlehčovací služby (terénní a pobytové formy)....Vychází z Potřeby č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícím - pro území správního obvodu Zlín	Na straně 59 v textu potřeby se uvádí, že chybí služba sociální péče - Odlehčovací služba a na straně 101, dílčí cíl 2.1.9 Zlín není zmíněn. Navrhujeme doplnit.	Neakceptováno	Do cílů se nepromítlo, protože bylo při návrhu cílů pracováno s tím, že kapacita 4 lůžek odlehčovací služby v ORP Zlín byla po vzájemné dohodě obou území na rok 2022 převedena do ORP Otrokovice (opatření 2.1.16.). Dostatečnost kapacit může být dále vyhodnocována a může se stát předmětem avizovaných potřeb pro účely Akčního plánu pro rok 2024.
139	statutární město Zlín			97-103	Vize a cíle SPRSS		Cíle nejsou kvantifikované, jejich naplnění bude asi z tohoto důvodu těžké vyhodnotit.	Neakceptováno	Kvantifikace je definována v opatřeních na jednotlivé roky v Akčních plánech, které jsou prováděcím dokumentem SPRSS a podle toho je daný cíl vyhodnocován.
140	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	obecně			Prosíme o poskytnutí právního výkladu, o nějž se Zlínský kraj opírá při stanovování povinností pro sociální služby, které jdou výrazně nad rámec zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a související vyhlášky. Zejména prosíme o výklad toho, zda je možné tyto povinnosti stanovit pouze na základě toho, že kraj rozděluje finanční prostředky přidělené Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, aniž by jejich výše odpovídala tomu, co je v rámci těchto povinností poskytovatelům uloženo.		Vysvětleno	ZK má zajistit dostupnost SSL a za to je odpovědný. V návaznosti na finanční prostředky může stanovovat podmínky pro jejich rozdělení a čerpání. V současné době se týká pouze odlehčovací služeb, které byly podpořeny z pilotního programu ZK a přešly do Základní sítě, případně Dočasné sítě. Pro jiné sociální služby zatím požadavky nejsou stanoveny. Požadavky budou podrobněji zpřesňovány při komunikaci s poskytovateli ssl v dalších letech tak, jak je tomu např. u pobytové či terénní formy sociální služby - odlehčovací služba.
141	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1		126	Záměrem Zlínského kraje je se pro období 2023 – 2025 zaměřit s poskytovateli vybraných druhů sociálních služeb na definované požadavky, vyjasnit si jejich obsah a nastavit pro dané služby časový harmonogram, jehož výstupem bude dosažení plnění daných požadavků ze strany poskytovatelů sociálních služeb.	Prosíme o informaci, jakým způsobem a v jaké výši budou poskytovatelům hrazeny náklady související se zavedením uváděných požadavků do praxe.	V rámci Přílohy č. 1 je stanovena řada povinností pro poskytovatele sociálních služeb, které budou mít dopad na náklady spojené s poskytováním sociálních služeb. Rozpočty jednotlivých služeb jsou přinejmenším u neziskových organizací nastaveny tak, že nevytváří žádné rezervy, ze kterých by bylo možné pokrýt další navýšování rozsahu poskytovaných služeb. Prosíme proto o vyjádření, jak budou tyto náklady neziskovým organizacím kompenzovány.	Vysvětleno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Bude diskutováno s poskytovateli a následně budou stanovovány požadavky pro jednotlivé druhy služeb. V návaznosti na to, může být následně promítnuto do financování sociálních služeb.
142	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	denní stacionáře	131	Rovněž pečující osobám služba umožňuje žít v přirozeném rytmu týdne a být ekonomicky aktivní.	Pro pečující osoby vytváří podmínky pro částečnou úlevu od celodenní péče, případně pro ekonomickou aktivitu.	V případě klientů s těžkým postižením, kteří tvoří velmi výraznou většinu v denních stacionářích Naděje, je třeba brát v úvahu skutečnost, že vyžadují náročnou celodenní péči, často i v noci. Pro jejich pečující tedy denní stacionář znamená pouze částečnou úlevu od této náročné péče. Pro mnohé tak čas, kdy je klient ve stacionáři, slouží k vyřízení nezbytných záležitostí a malému odpočinku a ekonomická aktivita tak pro ně není reálná. A pokud ano, tak mnohdy v rámci flexibilních forem práce (částečné úvazky, práce z domu apod.). K tomu se poji skutečnost, že služba denního stacionáře je pro klienty s těžkým postižením velmi nákladná. Čím více času tedy klient v denním stacionáři tráví, tím vyšší úhradu musí zaplatit. Navrhovaný text plánu je tak reálný za určitých podmínek pouze u klientů s nižší mírou závislosti na péči druhé osoby. Prosíme proto o jeho zmírnění.	Akceptováno	bude upraveno
143	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	denní stacionáře	131	Denní stacionáře nabízejí službu v pracovní dny, v rozsahu minimálně 10 hodin denně, zpravidla od 7 do 17 hodin dle regionálních požadavků tak, aby pečující osoby měly možnost být ekonomicky aktivní.	Denní stacionáře nabízejí službu v pracovní dny, v rozsahu minimálně 8 hodin denně, zpravidla od 7 do 15 hodin dle regionálních požadavků tak, aby pečující osoby měly možnost pro odpočinek, případně ekonomickou aktivitu.	Zvýšení požadavků na rozsah poskytované služby by bylo nutné doplnit navýšením limitů úvazků pracovníků v přímé péči stanovených akčním plánem a s tím souvisejícím navýšením dotací na službu. V rámci stávajících úvazků a z toho plynoucích dotací je zcela nereálné navýšit otevírací dobu služby, aniž by tím byla ohrožena služba pro stávající klienty. Přípomínka k ekonomické aktivitě pečujících viz komentář k připomínce č. 3.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb.

144	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	denní stacionáře	131	Denní stacionáře jsou zaměřeny na rozvoj, resp. udržení schopností a dovedností uživatelů, usilují o zvýšení samostatnosti a soběstačnosti těchto osob a o rozvoj dovedností potřebných pro samostatný život a život odpovídající jejich věku.	Denní stacionáře jsou zaměřeny na rozvoj, resp. udržení schopností a dovedností uživatelů, usilují o zvýšení samostatnosti a soběstačnosti těchto osob a o rozvoj dovedností potřebných pro život odpovídající jejich věku a možnostem.	Navrhujeme vypustit sousloví "samostatný život". U klientů s těžkým mentálním a kombinovaným postižením, kteří jsou klienty denních stacionářů Naděje, není samostatný život reálný a s tím je třeba počítat i v rámci této služby.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb.
145	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	denní stacionáře	131	Dle potřeb pečujících osob mohou být poskytovány krátkodobě na přechodnou dobu.	tuto větu zcela vypustit	Krátkodobě na přechodnou dobu by měla být poskytována odlehčovací služba a nikoliv denní stacionář. V našich službách usilujeme o to, aby se v rámci jednoho dne scházela stabilní skupina uživatelů. Někteří klienti mají problém s adaptací nebo s přijetím jiné osoby do kolektivu, proto je třeba citlivě vyvažovat složení skupiny a časté změny nejsou pro klienty vhodné a zvládnutelné.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb.
146	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	denní stacionáře	131	Poskytovatel zajišťuje, nebo zprostředkovává dopravu osob do zařízení poskytované služby, a to v rámci doplňkové činnosti nebo dodavatelsky.	Poskytovatel v rámci možnosti usiluje o zajištění, nebo zprostředkování dopravy osob do zařízení poskytované služby, a to v rámci doplňkové činnosti nebo dodavatelsky.	Splnění této činnosti by vyžadovalo navýšení dotací, které na službu denního stacionáře dostáváme. A to nejen na pořízení speciálně upraveného automobilu, ale také na mzdu řidiče, který bude zároveň asistentem pro klienty. V rámci našich denních stacionářů pečujeme o klienty s vysokou mírou závislosti na pomoci druhé osoby. Řada z nich využívá invalidní vozík. Proto není reálné ani zajistit automobil prostřednictvím operativního leasingu, neboť takto nebývají nabízeny automobily s bezbariérovou úpravou. Náklady na pořízení takového automobilu jsou ve výši blízké se minimálně 1 mil. Kč. Není v rámci možností neziskových organizací takový automobil pořídit bez výrazné podpory externích donátorů. Zajištění této služby dodavatelsky je závislé na tom, že takový dodavatel v dojezdě vzdálenosti vůbec existují.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb.
147	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	všechny služby		Poskytovatel rozkrývá nepříznivou sociální situaci osoby v celé její šíři.	Poskytovatel mapuje nepříznivou sociální situaci osoby tak, aby jí mohla být poskytnuta adekvátní podpora a pomoc a jak si klient sám přeje.	Zde se jedná o velmi citlivou záležitost a není možné zasahovat do klientova soukromí v míře větší, než je nezbytné pro poskytování služby. Situace se v jednotlivých službách liší, nicméně z našich zkušeností vyplývá, že řada klientů (jejich rodin) má zájem pouze využívat službu a nechtějí nic dalšího "rozkrývat". Toto jejich přání plně respektujeme a dle našeho názoru by to nemělo být jinak.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb.
148	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	obecně		Poskytovatel spolupracuje s.....	Minimálně všude, kde se stanovuje povinnost poskytovatelům spolupracovat s třetími subjekty, doplnit, že to musí být se souhlasem uživatele nebo na jeho přání.	Poskytovatel nemůže předávat informace o svých klientech třetím osobám.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.
149	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1		132	Služby reagují i na požadavky osob, pro které dosud není dostatečná nabídka pobytových služeb (např. osoby s poruchou autistického spektra) a zajišťují podle potřeb těchto osob odbornou přípravu pracovníků.	Vypustit zcela tuto větu.	Není možné, aby domovy pro osoby se ZP "reagovaly" na požadavky všech osob, pro které dosud není dostatečná nabídka pobytových služeb. Veškerá rozšíření nebo změny cílové skupiny je třeba citlivě zvažovat s ohledem na stávající klienty služby, materiálně technické zabezpečení služby, personální zajištění atd. Tyto změny je třeba také plánovat dlouhodobě dopředu, a to na základě důkladného zmapování poptávky a vyhodnocení všech souvislostí. Není možné tuto povinnost stanovit všem domovům a nastavit ji univerzálně pro všechny cílové skupiny.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.

150	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1		132	Domovy pro osoby se zdravotním postižením jsou zaměřeny na rozvoj a udržení schopností a dovedností uživatelů, usilují o zvýšení či udržení samostatnosti a soběstačnosti těchto osob, a o rozvoj dovedností potřebných pro samostatný život a život odpovídající jejich věku.	Domovy pro osoby se zdravotním postižením jsou zaměřeny na rozvoj a udržení schopností a dovedností uživatelů, usilují o zvýšení či udržení samostatnosti a soběstačnosti těchto osob, a o rozvoj dovedností potřebných pro samostatný život a život odpovídající jejich věku. A to vše při zachování důstojnosti klienta a respektu k němu.	Doplnění lidské stránky poskytování sociální služby. Bylo by vhodné na více místech celého dokumentu.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.
151	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1		133	Budovy zařízení jsou bezbariérové, ubytování uživatelů je zajištěno v jednolůžkových nebo dvoulůžkových pokojích s vlastním WC a koupelnou/sprchou.	Budovy zařízení jsou bezbariérové, ubytování uživatelů je zajištěno v jednolůžkových nebo dvoulůžkových pokojích.	Vypustit požadavek na vlastní WC a koupelnu/sprchu. Jedná se o ideální stav, nicméně nereálný v současných podmínkách. Jeho naplnění vyžaduje delší časový horizont a obrovské finanční náklady, které zejména neziskové organizace nemají z čeho pokrýt.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.
152	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1		133spolupracují při péči o uživatele s osobami blízkými a dalšími subjekty, a to ve všech oblastech běžného života dle provedeného zjišťování potřeb.spolupracují při péči o uživatele s osobami blízkými a dalšími subjekty, a to ve všech oblastech běžného života, v nichž si to klient přeje a není schopen si to zajistit samostatně.	Zmírnit ve formulaci prvek institucionalizace, který se zde objevuje.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.
153	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	všechny služby		Pokud zájemce nesplňuje zákonné podmínky pro poskytování služby, pak poskytovatel nabízí vhodné řešení jeho nepříznivé sociální situace pomocí jiných sociálních nebo dalších veřejných služeb.	Pokud zájemce nesplňuje zákonné podmínky pro poskytování služby, pak poskytovatel doporučuje jiné řešení jeho nepříznivé sociální situace pomocí jiných sociálních nebo dalších veřejných služeb.	Vyhodnocení toho, jaké řešení je vhodné pro konkrétního zájemce o službu, je vždy pouze na něm (příp. ve spolupráci s opatrovníkem). Role poskytovatelů je vždy pouze nápomocná, podporující a doporučující.	Neakceptováno	Požadavky jsou zatím formulovány jako vize pro služby. Nejsou závazné, ale ze strany ZK k tomu bude směřováno. Požadavky budou dále zpřesňovány, případně zasazeny do časového rámce. Pro období 2023-2025 zatím jen u vybraných služeb. Požadavky byly samozřejmě formulovány tak, že respektují práva uživatelů.
154	NADĚJE, pobočka Otrokovice	Příloha č. 1	obecně		vymezení cílových skupin v dokumentu		Není zcela zřejmé, jak je myšleno vymezení cílových skupin v dokumentu a proč jsou v některých případech některé cílové skupiny zvýrazněny. V každém případě je však třeba zachovat princip, že poskytovatel si cílovou skupinu definuje sám, neboť on zná nejlépe všechna její specifika a případné možnosti rozšiřování a další skupiny.	Vysvětleno	S přílohou č. 1 se bude dále pracovat s poskytovateli jednotlivých sociálních služeb.
155	NADĚJE, pobočka Otrokovice	2		5	Jednotka sociální služby - přepočtený úvazek v přímé péči		Není zcela zřejmé, proč je nadále počítáno s úvazkem jako jednotkou sociální služby, když na straně 139 dokumentu se uvádí, že tento ukazatel není vhodný pro hodnocení sociálních služeb (a naše praxe to potvrzuje). Prosíme o vysvětlení nebo přehodnocení.	Neakceptováno	Není možné změnit dokumentem okamžitě "jednotku" pro všechny druhy sociálních služeb. V dokumentu je psáno, že s tímto bude pracováno.
156	Městys Buchlovice						Vzhledem k obsáhlosti a hlavně důležitosti daného dokumentu není v mých silách se v tak krátké lhůtě adekvátně vyjádřit. Tento dokument se všemi jeho součástmi a dopady na obce a města si zaslouží větší pozornost, co se týká projednání s obcemi a městy, kterých se to bytostně dotýká. Vzhledem k dlouhodobým dopadům na obce a města a jejich rozpočty nepovažuji za dostatečné, aby se k takovému dokumentu vyjadřoval pouze starosta bez vědomí, příp. schválení zastupitelstvem/radou. Žádám o lepší formu projednání se zástupci samospráv, a tudíž o odložení z programu pondělního zasedání zastupitelstva Zlínského kraje.	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRRS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.

157	SO ORP VM	4	4	11	Střednědobý plán považujeme za rámcový dokument na období 3 let, pro nastavení vizi, cílů na toto období. Jeho schválení je záměrně časově odděleno od zpracování Akčního plánu na rok 2023, jako jeho prvního prováděcího dokumentu. Snahou je získat východiska a rámec pro zpracováváné Akční plány na jednotlivé roky.	SPRSS ZK by měl obsahovat konkrétní plán rozvoje kapacit.	Dokument má být konkrétní. SPRSS SMK 2021-2023 ho uvádí na str. 60 (na str. 64 potom finanční náklady na rozšířenou síť), SPRSS JMK 2021-2023 ho uvádí od str. 89 dál.	Neakceptováno	Konkrétní opatření budou v AP 2023, jedná se o prováděcí dokument SPRSS 2023-2025.
158	SO ORP VM	4	4.3.	14	Tabulka č. 1: leden–duben 2022 Tvorba prováděcího dokumentu (Akčního plánu pro rok 2023)	Plánovaný rozvoj sítě má být součástí SPRSS 2023-2025.	SPRSS má obsahovat konkrétní opatření, Akční plán je rozpis jednotlivých kroků v čase. Nebudeme ho připomínkovat na poslední chvíli?	Neakceptováno	Konkrétní opatření budou v AP 2023, jedná se o prováděcí dokument SPRSS 2023-2025. Připomínkování strategických dokumentů je ve lhůtě dané zákonem.
159	SO ORP VM	6	6.1.1.	18	Tabulkač. 2: Zachycuje řadu 2010-2018.	Přidat rok 2020.	Strategický dokument by měl obsahovat nejnovější dostupné údaje.	Neakceptováno	Je vycházeno z posledních dostupných zdrojů ČSÚ (v rozpadu za okresy)
160	SO ORP VM	6	6.1.3.	25	Znění Potřeb	Vyjasnění SSL, pokrývajících 13 potřeb.	SSL nejsou srozumitelně definovány. KÚZK nechal na poskytovatelích, aby se při podávání RZ sami identifikovali, což vede k rozdílným, způsobujících nejjasnost a zmatek. Kupříkladu Diakonie VM ztotožnila Pečovatelskou službu s potřebami č. 1 a 11, zatímco Kraj uvádí 2, 10 a 12. Chybí srozumitelná a sjednocující krajská metodika. Jak můžeme plánovat rozvoj SSL, když se rozcházíme v základních pojmech?	Vysvětleno	Návrh nových potřeb byl představen na on-line setkání se zástupci za SO ORP a na druhém setkání s vedoucími SOC SO ORP, koordinátory komunitního plánování a sociálními pracovníky (po linii sociální práce). Návrh nových potřeb byl připomínkovan a připomínky byly zapracovány.
161	SO ORP VM	Příloha č. 5		153 a dál	Vyhledávání dle Potřeby	Vyjasnění SSL, pokrývajících 13 potřeb.	SSL nejsou srozumitelně definovány. KÚZK nechal na poskytovatelích, aby se při podávání RZ sami identifikovali, což vede k rozdílným, způsobujících nejjasnost a zmatek. Kupříkladu Diakonie VM ztotožnila Pečovatelskou službu s potřebami č. 1 a 11, zatímco Kraj uvádí 2, 10 a 12. Chybí srozumitelná a sjednocující krajská metodika. Jak můžeme plánovat rozvoj SSL, když se rozcházíme v základních pojmech?	Vysvětleno	Pro sběr nepokrytých potřeb z jednotlivých území byla k Dotazníku přiložena excelová tab., tzv. Filtr pro rozvoj ssl na území, kde bylo možné ssl k dané potřebě vyfiltrovat.
162	SO ORP VM	6	6.1.3.	24	Sběr nepokrytých potřeb probíhá na úrovni obcí, kraje a území správních obvodů obcí s rozšířenou působností (dále i „SO ORP“), popř. z územních celků jakými mohou v rámci území Zlínského kraj dále být místní akční skupiny, svazky obcí nebo území mikroregionu apod. ... Na území Zlínského kraje komunitně plánují všechny obce 3. typu, tedy na úrovni ORP.	V dokumentu jsem nenašel myšlenku na zvýšení počtu zapojených obcí.	Zapojila se 1/3 obcí. Jakým způsobem Kraj plánuje toto číslo zvýšit? Zapojení se se pozitivně promítne i do ochoty obcí financovat SSL, protože budou mít do tématu větší vhléd. Nehledě na to, že je zapotřebí metodické vedení KÚZK v komunitním plánování, protože jeho úroveň napříč krajem je výrazně rozdílná.	Neakceptováno	Při tvorbě strategických dokumentů (SPRSS/AP) jsou obce na území ZK oslovovány ke vzájemné spolupráci, při každoročním sběru potřeb, při podávání RZ poskytovatelé ssl, prostřednictvím setkání KPSS jsou obce ke spolupráci oslovovány. Jedná se o kooperaci všech zúčastněných subjektů (KÚZK, obcí, SO ORP, občanů, poskytovatelů). Bez nezbytné spolupráce není možné plánování realizovat a tím pádem ani uspokojovat nepokryté potřeby občanů.
163	SO ORP VM	6	6.1.4.	60 až 63			Jak se v dokumentu promítly předcházející námítky o zavádějících statistikách?	Neakceptováno	Nerelevantní připomínka - s územími SO ORP proběhla jednání a vhodné připomínky či náměty byly zapracovány.

164	SO ORP VM	6	6.1.3.	43	<p>Potřeba č. 7 - Prevence sociálně – patologických jevů Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je zajištění vyšší kapacity stávající služby sociální prevence - Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež, pro realizaci terénní práce ve městě Valašské Meziříčí. Potřeba byla identifikována vůči cílové skupině rodiny s dětmi, přičemž okruhem osob jsou starší děti, dorost a mladší dospělí, tzn. věková struktura od 11 do 26 let věku. Potřeba je identifikována především v dostatečné prevenci sociálně-patologických jevů (vznik gangů), předcházení záškoláctví, přičemž je snahou nabídnout vhodné podmínky při přípravě dětí do školy a poskytnutí nabídky smysluplného trávení volného času. Nepokrytá potřeba se týká pouze města Valašské Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost odhadem pro méně než 10 osob ročně.</p>	<p>Potřeba č. 7 - Prevence sociálně – patologických jevů Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je zajištění vyšší kapacity stávající služby sociální prevence - Nizkoprahové zařízení pro děti a mládež, pro realizaci terénní práce ve městě Valašské Meziříčí. Potřeba byla identifikována vůči cílové skupině rodiny s dětmi, přičemž okruhem osob jsou starší děti, dorost a mladší dospělí, tzn. věková struktura od 11 do 26 let věku. Potřeba je identifikována především v dostatečné prevenci sociálně-patologických jevů (vznik gangů), předcházení záškoláctví, přičemž je snahou nabídnout vhodné podmínky při přípravě dětí do školy a poskytnutí nabídky smysluplného trávení volného času. Nepokrytá potřeba se týká pouze města Valašské Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost odhadem v nižších desítkách osob ročně. Situace v obcích bude monitorována.</p>	<p>V SPRSS Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko uvádíme kromě VM i obec Branky, jedna obec si situaci není jistá. Podle aktuálně ověřených informací se rozšíření působnosti v Brankách (zatím) nechystá, ale po domluvě s panem starostou Svobodou budeme situaci monitorovat. Hodnota nižší desítky osob ročně (pro SO ROP VM) je více vypovídající, než "pro méně než 10 osob ročně" (pro VM). Leda by si KÚZK dělal vlastní průzkum v terénu.</p>	Akceptováno	bude doplněno
165	SO ORP VM	6	6.1.3.	44	<p>Níže uvedené Potřeby, byt jsou územím SO ORP dobře popsány, nebudou promítnuty do návrhové části strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s tím, že ale území SO ORP je doporučeno s těmito pracovat v rámci strategického plánování na území SO ORP. Jedná se o potřeby: Potřeba č. 8 - Podpora rodičovských kompetencí (a to při výchově dítěte/děti a při péči o dítě se zdravotním postižením)</p>	<p>Vypustit Potřebu č. 8?</p>	<p>Tuto potřebu (Navýšení kapacity sociální rehabilitace pro rodiny s dětmi s ADHD a s PAS o 0,5 úvazku) jsme identifikovali v 07/21, po vyzvání KÚZK k doplnění v 08/21 byla přesunuta do potřeby č. 10. Má tedy zmínka o č. 8 v dokumentu zůstat, když aktuálně nemá obsah?</p>	Akceptováno	bude upraveno
166	SO ORP VM	6	6.1.3.	43	<p>Potřeba č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů Za území SO ORP je nepokrytá potřeba sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou mladší dospělí, dospělí a mladší senioři, tzn. věková struktura od 19 až do 80 let věku. V popisu potřeby je za území SO ORP uvedeno, že směřuje k osvojení životních návyků, podpoře soběstačnosti, socializaci osob v přirozeném i „vnějším“ prostředí a snaha neležení uplatnění i na trhu práce. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení stávající kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost se odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno.</p>	<p>Fomulace této textové části je doplněná, přílohou posíláme znění potřeby č. 10 ze 31.8.2021.</p>	<p>Souvisí s připomínkou č. 9. (1) Z neznámého důvodu není v dokumentu ze strany KÚZK vyžádané upřesnění odeslané 31.8.2021, v němž je z původní potřeby č. 8 přefazena do potřeby č. 10 Sociální rehabilitace pro CS děti a mladí dospělí s PAS a s ADHD od 7 do 26 let (především od 7 do 18 let). Řešení vidíme v navýšení kapacity sociální rehabilitace pro rodiny s dětmi s ADHD a s PAS o 0,5 úvazku (pravděpodobně Centrum ÁČKO). (2) Počet klientů soc. rehabilitace ATTA byl za období 01-05/21 stejný, jako za celý rok 2020 (evidováno 62 klientů, z nich aktivně podporováno 52). (3) Ve sběru potřeb ze 31.8.2021 uvádíme jako druhou CS „OZP dospělí lidé s mentálním postižením 18 - 67 let.“ Proč je v pracovní verzi SPRSS ZK 2023-2025 uvedeno rozpětí 19 až do 80 let věku?</p>	Akceptováno	bude upraveno

167	SO ORP VM	6	6.1.3.	43	<p>Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině seniů, osoby se zdravotním postižením a osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou dospělí, mladší seniů a starší seniů, tzn. věková struktura od 26 let až nad 80 let věku. Cílová skupina osoby se zdravotním postižením byla blíže specifikována s tím, že se jedná o osoby s dušením onemocněním a v případě cílové skupiny osoby ohrožené sociálním vyloučením se jedná o osoby s alkoholovou závislostí a osoby se sníženou schopností tzn. „sebe péče“. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacit služeb sociální péče v bytové formě. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašské Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost pro cílovou skupinu seniů odhadnuta pro 70 osob, v případě cílové skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením odhadnuta pro jednotlivce za rok.</p>	<p>Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině seniů, osoby se zdravotním postižením a osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou dospělí, mladší seniů a starší seniů, tzn. věková struktura od 26 let až nad 80 let věku. Cílová skupina osoby se zdravotním postižením byla blíže specifikována s tím, že se jedná o osoby s dušením onemocněním a v případě cílové skupiny osoby ohrožené sociálním vyloučením se jedná o osoby s alkoholovou závislostí a osoby se sníženou schopností tzn. „sebe péče“. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacit služeb sociální péče v bytové formě, konkrétně vznik 70 lůžek v DS / DZR a 30 lůžek v novém v zařízení pro osoby závislé na alkoholu se ztrátou schopnosti „sebe péče.“ Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašské Meziříčí.</p>		Částečně akceptováno	<p>formulace upravena: "...a osoby, na nichž se silně podepsalo užívání alkoholu. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacit služeb sociální péče - Domovy pro seniory nebo Domovy se zvláštním režimem a v případě cílové skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením je vznik nové služby sociální péče - Domovy se zvláštním režimem. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašské Meziříčí s tím, že četnost pro cílovou skupinu seniů a osob se zdravotním postižením je odhadnuta pro 70 osob a v případě cílové skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením je odhadnuta pro 30 osob za rok. "</p>
168	SO ORP VM	6	6.1.3.	43	<p>Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči ..., v případě cílové skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením odhadnuta pro jednotlivce za rok.</p>	<p>Potřeba č. 9 - Celodenní péče včetně bydlení a základní zdravotní péči ..., v případě cílové skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením odhadnuta na nižší desítky za rok</p>	Při sběru potřeb jsme uvedli 10 - 20 lidí ročně.	Akceptováno	bude upraveno
169	SO ORP VM	6	6.1.3.	44	<p>Níže uvedené Potřeby, byt jsou územím SO ORP dobře popsány, nebudou promítnuty do návrhové části strategického dokumentu SPRSS 2023-2025 s tím, že ale území SO ORP je doporučeno s těmito pracovat v rámci strategického plánování na území SO ORP. Jedná se o potřeby: Potřeba č. 6 – Akutní pomoc v krizové situaci, která může vyústit v ohrožení života a zdraví</p>	Zařadit do SPRSS ZK.	<p>Znamená neuvedení v SPRSS ZK 2023-2025, že ZK nebude rozvoj těchto služeb podporovat? Omlouvám se za neznalost procesů, ale kdo o tom rozhodl? Proč plánujeme, když KÚZK naše potřeby neuznává? V rozvojovém plánu mají být identifikované potřeby, byt na jejich rozvoj nejsou prostředky. Což ale není případ Tisňové péče, protože ZK ve svých materiálech pro tuto službu neuvádí vyšší obvyklých nákladů. Žádáme o zařazení potřeby č. 6 do SPRSS ZK 2023-2025 s následujícím odůvodněním: S ohledem na demografický vývoj a potřebu zajistit péči o stárnoucí populaci bude do budoucna nutný rozvoj této služby ve spolupráci s dalšími službami pro tuto CS. Tisňovou péči vnímáme jako nezbytnou součást celého komplexu služeb o seniory v domácím prostředí (což je v souladu se záměry ZK, uvedenými přímo v SPRSS 2023-2025). Diakonie VM počítá se zapojením do následných projektů, rozvíjející stávající výzkumný projekt ČVUT a ZK na zavádění asistivních technologií. Zařazení do krajského SPRSS zvýší její šanci na přenesení výstupů tohoto projektu do praxe (např. pomocí dotačních titulů).</p>	Vysvětleno	<p>Neuvedení potřeby v návrhové části SPRSS 2023-2025 neznamená, že s touto potřebou není dále možné pracovat v tříletém období dokumentu, potřeby se vyvíjí a mění, a proto je vhodné s těmito pracovat na komunitní úrovni plánování ssi a při sběru nepokrytých potřeb tuto avizovat při tvorbě AP 2024.</p>
170	SO ORP VM	6	6.1.3.	44	<p>Potřeba č. 11 – Setrvání v domácím prostředí Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením potřeby je zřízení služby sociální péče – Denní stacionáře za účelem smysluplného trávení volného času. Reálně tento druh služby sociální péče na území SO ORP Valašské Meziříčí zcela schází. Identifikovaná potřeba je vůči cílové skupině seniů a osoby se zdravotním postižením. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašské Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost odhadnuta pro 20 osob ročně.</p>	... 10 osob ročně.	Uvádíme potřebu 10 osob. Leda by měl KÚZK situaci lépe zmapovánu (v tom případě jsme pro ponechání údaje 20 osob). Nebo počítá s rezervou (za což děkujeme).	Akceptováno	bude upraveno

171	SO ORP VM	6	6.1.3.	44	<p>Potřeba č. 12 - Péče v domácím prostředí, vč. odlehčení pečujícími</p> <p>Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině seniorů a osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob jsou dospělí, mladší a starší seniori, tzn. věková struktura od 27 let a dále až nad 80 let věku. Potřeba je identifikována v zajištění péče v domácím prostředí z důvodu věku či zdravotního stavu po dobu celého dne (06:00-20:00hod). Pomoc při zajištění odlehčení pro neformální pečující osoby není za území SO ORP identifikována. Nepokrytá potřeba v části uspokojení službou sociální péče - Pečovatelská služba a Osobní asistence se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost odhadnuta pro desítky osob.</p>	<p>Fomulace této textové části je neúplná, přílohou posíláme znění potřeby č. 12 ze 31.8.2021.</p>	<p>Z neznámého důvodu vypadlo znění potřeby odeslané 31.8.2021, v níž jsou jako CS uvedeny i „Rodiny a pečující osoby, které pečují o děti a mladé dospělé od 3 do 26 let se zdravotním postižením a poruchou autistického spektra (s přítomností nežádoucích projevů chování)“ a tím pádem řešení v podobě „navýšení pobytové odlehčovací služby pro osoby s PAS a poruchami chování a osoby se zdravotním postižením do 25 let na 6 lůžek s nepřetržitým provozem (ze stávajících 3 lůžek víkendových).“</p>	Akceptováno	<p>buďe upraveno</p>
172	SO ORP VM	6	6.1.3.	44	<p>Potřeba č. 13 - Získání, navracení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojené s potřebou bydlení</p> <p>Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace s tím, že pro bližší specifikaci se odvolává na popis v Potřebě č. 10 a doplňuje jako nepokrytou potřebu vůči cílové skupině osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou již dospělí a mladší seniori, tzn. věkovou struktura od 27 až do 80 let věku. Za území SO ORP je potřebnost odůvodněna i tím, že žádá o zařazení do sítě Zlínského kraje, neboť sociální služba je aktuálně financována z jiných zdrojů. Nepokryta potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za SO ORP je četnost odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno. I u popisu této potřeby za území SO ORP je uveden zmiňuje komentář poskytovatele shodně jako u popisu Potřeby č. 10.</p>	<p>... Počet klientů soc. rehabilitace byl za období 01-05/21 stejný, jako za celý rok 2020 (evidováno 62 klientů, z nich aktivně podporováno 52).</p>	<p>Upřesnění čísel na základě informací od poskytovatele.</p>	Akceptováno	<p>buďe upraveno</p>
173	SO ORP VM	Příloha č. 6		204	<p>Odlehčovací služba pobytové formy je v závislosti na uvedené časovou dostupnost služby, personálně zajištěna minimálně 4,50 přepočtenými úvazky v přímé péči ...</p>	<p>Ponechat stávající úvazky.</p>	<p>4,5 úvazku v PP nejsou pro menší poskytovatele / menší zařízení ufinancovatelné.</p>	Neakceptováno	<p>Nové služby jsou finančně bonifikovány. Stávající služby v Základní síti zatím fungují se stávajícími úvazky. Bude se řešit.</p>
174	SO ORP VM	Příloha č. 5		153 až 202	<p>Tabulky Dostupnost druhů SSL na území SO ORP (pro VM od str. 168)</p>	<p>Kontrola a vysvětlení.</p>	<p>Jak jsou počítány úvazky pro více ORP? Pokud má služba 1,71 úvazku v PP pro 2 území, je v každém z nich uvedeno 1,71, nebo aritmetický podíl, nebo podíl reálný? Uvedené číslo může zkruslovat realitu.</p>	Vysvětleno	<p>Na straně 154 je uvedeno, jak je pracováno s tabulkou: "Cílem bylo zmapování pokrytí území SO ORP daným druhem sociální služby ve vztahu k identifikované nepokryté potřebě v daném roce. Tab. „Dostupnosti“ po jednotlivých územích SO ORP nabízí přehled druhů sociálních služeb, vč. všech nabízených kapacit ze všech zdrojů (Základní síť, Dočasná síť, síť MPSV a SSL s působností na ZK). Je nutné zmínit skutečnost, že kapacity jednotlivých druhů SSL se nescítají.“</p>
175	Obec Salaš						<p>Nesouhlasím s postupem projednávání návrhu dokumentu, který má dopad na obce v kraji, na jejich rozpočty. Žádám o veřejnou osobní formu jednání se zástupci samospráv. Toto jednání je možné uskutečnit i v době epidemie, za dodržení aktuálních opatření.</p>	Vysvětleno	<p>Jedná se o příměří dle dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané příměří lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRRS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.</p>

176	NA CESTĚ, z. s.	6	6.1.3	43	<p>Potřeba č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů</p> <p>Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině osob ohrožených sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou mladší dospělí, dospělí a mladší senioři, tzn. věková struktura od 19 až do 80 let věku. V popisu potřeby je za území SO ORP uvedeno, že směřuje k osvojení životních návyků, podpoře soběstačnosti, socializaci osob v přirozeném i „vnějším“ prostředí a snaha nelezení uplatnění i na trhu práce. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení stávající kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost se odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno.</p>	<p>Potřeba č. 10 - Potřeba sebeuplatnění, osamostatnění, pracovního uplatnění a sociálních kontaktů</p> <p>Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině osob ohrožených sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou mladší dospělí, dospělí a mladší senioři, tzn. věková struktura od 19 až do 80 let věku. V popisu potřeby je za území SO ORP uvedeno, že směřuje k osvojení životních návyků, podpoře soběstačnosti, socializaci osob v přirozeném i „vnějším“ prostředí a snaha nelezení uplatnění i na trhu práce. Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení stávající kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace a Služeb následné péče. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za území SO ORP je četnost se odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno.</p>	<p>Služby následné péče pokrývají taktéž potřebu č. 10 jako návazná služba a jsou ve Valašském Meziříčí realizovány v rámci sociální prevence a jsou připraveny k navýšení kapacity. Služeb následné péče se dotýká i refora psychiatrické péče.</p>	<p>Neakceptováno</p>	<p>POTŘEBA č. 10 - byla územím SO ORP popsána s tím, že uspokojení potřeb je aktuálně sanováno jiným druhem sociální služby. Uspokojení potřeb druhem služby sociální prevence - Služby následné péče - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.</p>
177	NA CESTĚ, z. s.	6	6.1.3	44	<p>Potřeba č. 13 - Získání, navrácení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojené s potřebou bydlení</p> <p>Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace s tím, že pro bližší specifikaci se odvolává na popis v Potřebě č. 10 a doplňuje jako nepokrytou potřebu vůči cílové skupině osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou již dospělí a mladší senioři, tzn. věkovou struktura od 27 až do 80 let věku. Za území SO ORP je potřebnost odůvodněna i tím, že žádá o zařazení do sítě Zlínského kraje, neboť sociální služba je aktuálně financována z jiných zdrojů. Nepokryta potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za SO ORP je četnost odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno. I u popisu této potřeby za území SO ORP je uveden zmiňuje komentář poskytovatele shodně jako u popisu Potřeby č. 10.</p>	<p>Potřeba č. 13 - Získání, navrácení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojené s potřebou bydlení</p> <p>Za území SO ORP je v popisu uvedeno, že řešením je navýšení kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace a Služeb následné péče s tím, že pro bližší specifikaci se odvolává na popis v Potřebě č. 10 a doplňuje jako nepokrytou potřebu vůči cílové skupině osoby ohrožené sociálním vyloučením, přičemž okruhem osob jsou již dospělí a mladší senioři, tzn. věkovou struktura od 27 až do 80 let věku. Za území SO ORP je potřebnost odůvodněna i tím, že žádá o zařazení do sítě Zlínského kraje, neboť sociální služba je aktuálně financována z jiných zdrojů. Nepokryta potřeba se týká celého území SO ORP Valašského Meziříčí s tím, že za SO ORP je četnost odhadnuta tak, že evidují 62 klientů a 52 z nich je aktivně podporováno. I u popisu této potřeby za území SO ORP je uveden zmiňuje komentář poskytovatele shodně jako u popisu Potřeby č. 10.</p>	<p>Služby následné péče pokrývají taktéž potřebu č. 13 jako návazná služba a jsou ve Valašském Meziříčí realizovány v rámci sociální prevence a jsou připraveny k navýšení kapacity. Služeb následné péče se dotýká i refora psychiatrické péče.</p>	<p>Neakceptováno</p>	<p>POTŘEBA č. 13 - byla územím SO ORP popsána s tím, že uspokojení potřeb je aktuálně sanováno jiným druhem sociální služby. Uspokojení potřeb druhem služby sociální prevence - Služby následné péče - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.</p>

178	NA CESTĚ, z. s.	6	6.1.3	45	<p>Potřeba č. 2 – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině seniů, přičemž okruhem osob jsou mladší seniů, tzn. věková struktura od 65 do 80 let věku a vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob jsou mladí dospělí, dospělí a mladší seniů, tzn. věková struktura od 19 do 80 let věku. Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o osoby s poruchou PAS a s duálními diagnózami, případně osob s psychiatrickým onemocněním. Území SO ORP popisuje probíhající humanizaci a transformaci služeb sociální péče - Domovy pro seniory Karolinka, Domovy se zvláštním režimem Pržno, Týdenní stacionáře (Domov Jitka). V rámci transformace služeb sociální péče je územím podporován vznik nových druhů pobytových sociálních služeb komunitního charakteru, přičemž je zamýšlen i rozvoj navazujících druhů sociálních služeb (Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení) a služeb sociální prevence (Sociální rehabilitace) v souladu s reformou psychiatrické péče. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Vsetín s tím, že četnost pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením se odhadem pohybuje pro 15 osob a pro osoby se specifickými - osoby s psychiatrickým onemocněním se odhadem pohybuje až pro 100 osob.</p>	<p>Potřeba c. z – Potřeba klientů v pobytových zařízeních, začleněných do běžné společnosti zejména v souvislosti s transformací sociálních či zdravotnických zařízení Za území SO ORP je nepokrytá potřeba definována vůči cílové skupině seniů, přičemž okruhem osob jsou mladší seniů, tzn. věková struktura od 65 do 80 let věku a vůči cílové skupině osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob jsou mladí dospělí, dospělí a mladší seniů, tzn. věková struktura od 19 do 80 let věku. Z bližší specifikace cílové skupiny vyplývá, že se jedná o osoby s poruchou PAS a s duálními diagnózami, případně osob s psychiatrickým onemocněním. Území SO ORP popisuje probíhající humanizaci a transformaci služeb sociální péče - Domovy pro seniory Karolinka, Domovy se zvláštním režimem Pržno, Týdenní stacionáře (Domov Jitka). V rámci transformace služeb sociální péče je územím podporován vznik nových druhů pobytových sociálních služeb komunitního charakteru, přičemž je zamýšlen i rozvoj navazujících druhů sociálních služeb (Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení) a služeb sociální prevence (Sociální rehabilitace a Služeb následné péče) v souladu s reformou psychiatrické péče. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Vsetín s tím, že četnost pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením se odhadem pohybuje pro 15 osob a pro osoby se specifickými - osoby s psychiatrickým onemocněním se odhadem pohybuje až pro 100 osob.</p>	<p>Služby následné péče pokrývají taktéž potřebu č. 2 jako návazná služba a jsou ve Vsetíně realizovány v rámci sociální prevence a jsou připraveny k navýšení kapacity. Služeb následné péče se dotýká i reforma psychiatrické péče.</p>	<p>Neakceptováno</p> <p>POTŘEBA č. 13 - byla územím SO ORP popsána s tím, že uspokojení potřeb je aktuálně sanováno jiným druhem sociální služby. Uspokojení potřeb druhem služby sociální prevence - Služby následné péče - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.</p>
179	NA CESTĚ, z. s.	6	6.1.3	48	<p>Potřeba c. 13 - Získání, navrácení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojeno s potřebou bydlení Potřebu č. 13 území SO ORP identifikovalo jako nepokrytou potřebu a následně po doplnění jejího popisu uvádí, že řešením potřeby je navýšení kapacity stávající služby sociální prevence – Sociální rehabilitace s odůvodnění, že podporuje zařazení do sítě Zlínského kraje, neboť v současné době je sociální služba financována z jiných zdrojů. Dalším řešením této potřeby je navýšení kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace. Identifikovaná potřeba se týká cílové skupiny seniů, osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob je dorost, mladí dospělí, tzn. věková struktura již od 15 do 64 let věku. Cílová skupina osoby se zdravotním postižením byla blíže specifikována s tím, že se jedná o osoby se zrakovým postižením (nevidomých nebo slabozrakých), ale i osoby s psychiatrickým onemocněním. U této cílové skupiny s upřesněním o osob s psychiatrickým onemocněním (v provazbě na Reformu psychiatrické péče) je územím SO ORP řešena potřeba zajištění bydlení vznikem služby sociální péče - Chráněné bydlení, pro zajištění péče osobám s vyšší podporou) nebo vznikem služby sociální péče - Podpora samostatného bydlení, pro zajištění péče osobám s nižší podporou v podobě. Se vznikem těchto druhů sociálních služeb je podporován rozvoj i navazujících druhů sociálních služeb. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Vsetín s tím, že četnost pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením se odhadem pohybuje pro 15 osob a pro osoby se specifickými - osoby s psychiatrickým onemocněním se odhadem pohybuje až pro 100 osob.</p>	<p>Potřeba c. 13 - Získání, navrácení nebo udržení kompetencí pro plnohodnotný samostatný život, případně spojeno s potřebou bydlení Potřebu č. 13 území SO ORP identifikovalo jako nepokrytou potřebu a následně po doplnění jejího popisu uvádí, že řešením potřeby je navýšení kapacity stávající služby sociální prevence – Sociální rehabilitace s odůvodnění, že podporuje zařazení do sítě Zlínského kraje, neboť v současné době je sociální služba financována z jiných zdrojů. Dalším řešením této potřeby je navýšení kapacity služby sociální prevence – Sociální rehabilitace a Služeb následné péče. Identifikovaná potřeba se týká cílové skupiny seniů, osoby se zdravotním postižením, přičemž okruhem osob je dorost, mladí dospělí, tzn. věková struktura již od 15 do 64 let věku. Cílová skupina osoby se zdravotním postižením byla blíže specifikována s tím, že se jedná o osoby se zrakovým postižením (nevidomých nebo slabozrakých), ale i osoby s psychiatrickým onemocněním. U této cílové skupiny s upřesněním o osob s psychiatrickým onemocněním (v provazbě na Reformu psychiatrické péče) je územím SO ORP řešena potřeba zajištění bydlení vznikem služby sociální péče - Chráněné bydlení, pro zajištění péče osobám s vyšší podporou) nebo vznikem služby sociální péče - Podpora samostatného bydlení, pro zajištění péče osobám s nižší podporou v podobě. Se vznikem těchto druhů sociálních služeb je podporován rozvoj i navazujících druhů sociálních služeb. Nepokrytá potřeba se týká celého území SO ORP Vsetín s tím, že četnost pro cílovou skupinu osoby se zdravotním postižením se odhadem pohybuje pro 15 osob a pro osoby se specifickými - osoby s psychiatrickým onemocněním se odhadem pohybuje až pro 100 osob.</p>	<p>Služby následné péče pokrývají taktéž potřebu č. 13 jako návazná služba a jsou ve Vsetíně realizovány v rámci sociální prevence a jsou připraveny k navýšení kapacity. Služeb následné péče se dotýká i reforma psychiatrické péče.</p>	<p>Neakceptováno</p> <p>POTŘEBA č. 13 - byla územím SO ORP popsána s tím, že uspokojení potřeb je aktuálně sanováno jiným druhem sociální služby. Uspokojení potřeb druhem služby sociální prevence - Služby následné péče - území neuvádí. Doporučujeme spolupráci v rámci komunitního plánování a v případě potřeby tuto avizovat do tvorby AP 2024.</p>

180	Diakonie Vsetín	4	4.2.	13	Zapojení...poskytovatelů...zejména v rovině sběru potřeb....	Zapojení...poskytovatelů...zejména v rovině sběru potřeb a osvědčené provozní praxe...	Zcela se opomíjí přínosy praxe poskytovatelů při plánování s ohledem např. na personální standardy aj. Př. přestože zcela aktuálně dostačuje 2,8 PP /na 4 odlehčovací lůžka ZK požaduje min. 4,5 PP/4 odlehčovací lůžka a naznačuje, že do budoucna bude požadovat ještě více 5,24 aniž by vícenásobky dofinancoval v našem případě za rok 2021 nedofinancování ve výši 690 tis. (a dokonce požadavek 4,5 úvazku PP i na méně lůžek????). Současně se vnímá ze strany ZK jako nevhodné provozovat tato lůžka v rámci DpS a požaduje se personální oddělení těchto služeb, přičemž opak je realitou jak z pohledu provozu, tak komfortu klientů.	Neakceptováno	Poskytovatelé jsou zapojování prostřednictvím komunitního plánování na daných územích, informace jsou přenášeny členy PS pro potřeby. Poskytovatelé budou účastní na kulatých stolech a zapojování při zpřesňování požadavků na jednotlivé druhy sociálních služeb.
181	Diakonie Vsetín	4	4.3.	16-17	body A-C	Přepracovat složení PS v duchu "Participativního modelu spolupráce veřejné správy s ostatními stakeholdery" tj 50% zástupců veřejné správy : 50% ostatních - v našem případě poskytovatelů a případně klientů	Tento model byl zpracován PS participace při Radě vlády ČR - "Metodika participace nestátních neziskových organizací v rámci poradních a pracovních orgánů a při tvorbě dokumentů verze pro veřejné konzultace"	Neakceptováno	Poskytovatelé budou účastní na kulatých stolech a zapojování při zpřesňování požadavků na jednotlivé druhy sociálních služeb. Možný podnět do budoucna.
182	Diakonie Vsetín	6	6.1.3.	46	na konci prvního odstavce ...pro 100 osob.	Za větu ...pro 100 osob . Přidat větu: Stále není v SP ORP Vsetín nahrazena lůžková kapacita DS po zrušení DS Podlesí.	Od zrušení DS Podlesí nebylo v SO ORP Vsetín dobudována nová lůžka, která by dokryla výpadek způsobený jeho zrušením a to dochází k nárůstu počtu seniorů a měly by se budovat kapacity, které přesahují původní počty.	Neakceptováno	Připomínka nesouvisí s popisem nepříznivé situace osob(viz. ust. § 2 zák.č. 108/2006 Sb.), jedná se o řešení, což není popisem nepokryté potřeby.
183	Diakonie Vsetín	6	6.1.6.	65	Pro rok 2022 je predikovánrůst..provozních nákladů ...ve výši 2,1 %	Pro rok 2022 je predikovánrůst..provozních nákladů ...ve výši min. 10 %	Lze očekávat výrazné zdražení téměř všech nákladových položek a energií nejvíce.	Vysvětleno	Informace o zdražení nebyly v době zpracování analýz známy. Budou se nyní analyzovat zdroje a náklady dle skutečnosti za rok 2021, dále bude zohledněn v nápočtech aktuální stav inflace, ale to pro účely AP 2023.
184	Diakonie Vsetín	7		97	Dílčí cíle 1	doplnit Dílčí cíl 1.3. ZK vypracuje metodiku pro finanční spolupráci obcí na financování soc. služby a zajistí její plnění aniž by tírho pověřovat poskytovatele	Oblast zajištění finančního spolupodílu obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	Doporučení ze strany ZK je pro obce zpracováno. Zlínský kraj zákonnou povinností metodické činnosti v oblasti financování, které spadá do samosprávy územně samosprávných celků, nemá. Nicméně s obcemi komunikuje o spolufinancování sociálních služeb a usiluje s nimi o dohodu týkající se jejich spolufinancování.
185	Diakonie Vsetín	7	7.1.	98	Prostřednictvím nastavených mechanismů pro financování....dokáží reagovat.	Větu nahradit větou: ZK zajistí prostředky od obcí pro dofinancování soc.sloužeb v základní i dočasné síti.	viz připomínku č.5 Oblast zajištění finančního spolupodílu obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	ZK bude pokračovat v komunikaci s obcemi a v nastavení spolufinancování, kdy jeho povinnost není legislativně uložena. Vždy se bude jednat o dohodu dotčených subjektů.
186	Diakonie Vsetín	8	8.2.	105	Potřeba je tedy doložit) : - Vyjádření obce o spolupodílení se na financování této služby	Větu vynechat	viz připomínku č.5 Oblast zajištění finančního spolupodílu obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	Doporučení ze strany ZK je pro obce zpracováno. Zlínský kraj zákonnou povinností metodické činnosti v oblasti financování, které spadá do samosprávy územně samosprávných celků, nemá. Nicméně s obcemi komunikuje o spolufinancování sociálních služeb a usiluje s nimi o dohodu týkající se jejich spolufinancování.
187	Diakonie Vsetín	8	8.7.	114	...režim víceletého pečení.	Za tuto větu přidat další větu: Zlínský kraj zajistí finanční spolupráci obcí.	viz připomínku č.5 Oblast zajištění finančního spolupodílu obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	ZK bude pokračovat v komunikaci s obcemi a v nastavení spolufinancování, kdy jeho povinnost není legislativně uložena. Vždy se bude jednat o dohodu dotčených subjektů.
188	Diakonie Vsetín	8	8.7.	115	Přiměřený zisk by měl být určen...	Přiměřený zisk ve výši 3% je určen....	Pro dlouhodobou udržitelnost poskytování služeb je nutné mj. mít prostředky na udržování objektů a obecně na udržování a obměnu investiční vybavenosti. Toto nedokážeme bez minimálního prostoru pro přiměřený zisk.	Neakceptováno	Míra přiměřeného zisku je stanovena „Programem pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro daný rok“ a odvíjí se od příslušné swapové sazby. Jedná se o swapovou sazbu, jejíž doba splatnosti a měna odpovídají době trvání a měně pověřovacího aktu.

189	Diakonie Vsetín	8	8.7.	119	Pro rozvojové aktivity bude požadována finanční spoluúčast obce	Pro rozvojové aktivity bude požadována Zlínským krajem finanční spoluúčast obce	viz připomínku č. 5 Oblast zajištění fin. prostředků od obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	ZK bude pokračovat v komunikaci s obcemi a v nastavení spolufinancování, kdy jeho povinnost není legislativně uložena. Vždy se bude jednat o dohodu dotčených subjektů.
190	Diakonie Vsetín	př. č.6		204	Odlehčovací služba pobytové formy...min. 4,5 přepočteného úvazků v přímé péči.	Odlehčovací služba pobytové formy...min. 4,5 přepočteného úvazku v přímé péči pro 8 a více lůžek..	viz připomínku č.5 Oblast zajištění fin. prostředků od obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	Doplňeno nebude. Požadavek vychází ze splnění registračních podmínek jako nepřetržitě pobytové služby posuzované samostatně.
191	Diakonie Vsetín	př. č.6		205	tj.. 4,5 průměrných přepočtených úvazků v přímé péči.	tj.. 4,5 průměrných přepočtených úvazků v přímé péči pro 8 a více lůžek.	viz připomínku č.5 Oblast zajištění fin. prostředků od obcí má být součástí dílčích cílů. Je nekorektní nutit poskytovatele ze strany ZK, jehož je to metodickou povinností, do zajištění fin. prostředků od obcí, aniž poskytovatelé mají jakoukoli působnost takto s obcemi jednat a aniž by byla dopracována metodika ze ZK.	Neakceptováno	Doplňeno nebude, požadavek vychází ze splnění registračních podmínek jako nepřetržitě pobytové služby posuzované samostatně.
192	Městys Osvětimany						Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na období 2023-2025 byl připravován dle uvedeného harmonogramu od května 2021. Jedná se o důležité, ale také obsáhlý dokument. Jestli tento dokument tvoříte 10 měsíců a dáváte na vyjádření a připomínkování 8 dnů, z toho 6 pracovních, tak musím konstatovat, že není možné v tak krátké době tento plán připomínkovat, ale to byl asi záměr. Stanovit jako jedinou možnost připomínky tuto excelovou tabulku, místo řádného projednání a diskutování tak závažného dokumentu beru jako nepřijatelný diktát z Vaší strany.	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRRS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.
193	Obec Boršice						Dne 17. 02. 2022 naše obec od Vás obdržela e-mailovou zprávu o návrhu Střednědobém plánu rozvoji sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2023 – 2025 (dále jen Plán), kde se máme seznámit s textem Plánu a ještě se k němu vyjádřit. V důsledku krátké lhůty, která byla z Vaší strany stanovena, nejsem schopen text prostudovat a tím také odeslat vyjádření k Plánu za obec Boršice. Z uvedeného důvodu Vás žádám, aby celá problematika o návrhu Plánu byla řádně se všemi zástupci obcí a měst Zlínského kraje (nás všech se návrh Plánu týká) projednána na samostatném setkání. Není možno se vyjadřovat k tak složité záležitosti v tak krátkém termínu. Současné stanovisko obce Boršice k předloženému návrhu Střednědobém plánu rozvoji sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2023 – 2025 je proto ZÁPORNÉ, tj. NESOUHLASNÉ.	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRRS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.
194	Obec Zlechov						Z důvodu krátkého časového prostoru na vyjádření se k Plánu rozvoje sociálních služeb pro ZK nebylo možné si tento dokument nastudovat a připravit případné připomínky. Je potřeba svolat řádné projednání Plánu rozvoje sociálních služeb pro ZK pro období 2023 – 2025, kde dojde k diskuzi s tvůrci a představiteli obcí. V případě financování obcemi je nutné toto financování předem a řádně projednat, ne nakázat!	Vysvětleno	Jedná se o přiměřeně dlouhou lhůtu k podání písemných připomínek po zveřejnění dokumentu na úřední desce kraje. Veřejné projednání bylo učiněno adekvátní formou (s odůvodněním k přetrvávající pandemické situaci COVID-19) v dané přiměřené lhůtě, která se opírá o časový Harmonogram tvorby strategického dokumentu SPRRS 2023-2025 s ohledem k termínům uzávěrky pro předložení tohoto dokumentu do orgánů Zlínského kraje.
195	Strategický odbor Zlínského kraje				Obsahová část	P1: Každý strategický dokument by měl obsahovat tyto základní části: • Analytická část – je v dokumentu • Návrhová část – vize a cíle SPRSS (vy jste ji v minulém SPSS označovali jako Strategická část) – zde kapitola 7 • Implementační část – udržitelná síť sociálních služeb - zde kapitoly 8 a 8.x		Akceptováno	bude upraveno

196	Strategický odbor Zlínského kraje			Kapitola 6 členění	<p>P2: v rámci kapitoly 6 navrhují vycílení jako podkapitoly v následující struktuře:6. Analytická část</p> <ul style="list-style-type: none"> • 6.1 Informace z analýz, zjištění a strategických dokumentů (zvažte, zda název kap. 6.1 je srozumitelný, v rámci 6.1.x jsem upravil pořadí jednotlivých kapitol) <ul style="list-style-type: none"> o 6.1.1 Socioekonomická charakteristika kraje o 6.1.2 Popis sběru potřeb včetně zapojení obcí přes jednotlivá území SO ORP o 6.1.3 Projekce počtu příjemců PnP ve věkové kategorii 65+ do roku 2030 o 6.1.4 Kvalifikovaný odhad počtu osob, kterým jsou sociální služby poskytovány, a odmítnutých zájemců o jednotlivé druhy sociálních služeb, a to vždy minimálně na území správního obvodu obce s rozšířenou působností o 6.1.5 Shrnutí informací z metodických a strategických dokumentů kraje a ministerstva, případně dalších orgánů státní správy a samosprávy, které mají přímý dopad na území kraje a oblast sociálních služeb • 6.2 Ekonomická analýza <ul style="list-style-type: none"> o Kap. 6.1.8 – 6.1.9 • 6.3 Přehled meziresortních oblastí • 6.4 SWOT analýza <p>Pozn.: kap. 6.1.6 Financování sociálních služeb, včetně výhledu na období platnosti Střednědobého plánu 2023 – 2025 dle mého názoru nepatří do analytické části. Já ji čtu jako predikci základů a zdrojů pro zavedení a</p>	Akceptováno	bude upraveno
197	Strategický odbor Zlínského kraje			Vazba na ostatní dokumenty ZK	<p>P3: vazba strategické dokumenty</p> <p>Doporučuji oddělit popis vazby Strategie rozvoje Zlínského kraje 2030 od vazby na strategii Chytrý kraj – Strategie rozvoje chytrého regionu Zlínského kraje 2030. Jsou to dva samostatné dokumenty</p>	Akceptováno	bude upraveno
198	Strategický odbor Zlínského kraje			P4: s. 86. Graf 11 - Struktura příjmů rozpočtu Zlínského kraje a rozpočtů obcí ve Zlínském kraji v roce 2020	<p>P4: s. 86. Graf 11 - Struktura příjmů rozpočtu Zlínského kraje a rozpočtů obcí ve Zlínském kraji v roce 2020 – používat spojnicový graf pro vyjádření podílu na celkových příjmech u veličin, které spolu nesouvisí – vytvoří řadu, je nevhodné. Doporučuji buď vyjádření např. bodovým grafem.</p>	Akceptováno	bude upraveno
199	Strategický odbor Zlínského kraje			P5: s. 104. 8.1 Soulad ?sociálních služeb?se Střednědobým plánem 2023 – 2025 – soulad čeho?	<p>P5: s. 104. 8.1 Soulad ?sociálních služeb?se Střednědobým plánem 2023 – 2025 – soulad čeho?</p>	Akceptováno	bude upraveno
200	Strategický odbor Zlínského kraje				<p>P6: zcela chybí informace, jak bude SPSS pracovat se svým akčním plánem, a to alespoň v rozsahu, jak tomu bylo u předcházejícího SPSS. Tuto informaci bych očekával v kap. 8</p>	Akceptováno	bude upraveno
201	Sociální odbor Zlínského kraje			formální úpravy, korektury		Akceptováno	bude upraveno

Upozornění: Vzhledem k formálním úpravám, jazykovým korekturám a přijetí připomínek, došlo k přesunu některých částí dokumentu, tzn. ke změně číslování tabulek a stran oproti návrhu SPRSS 2023-2025, který byl předložen k veřejnému připomínkování.